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Precauciones de seguridad

AVISO – INCUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
PODRÍA COMPORTAR DAÑOS CORPORALES GRAVES Y EN CASOS 
EXTREMOS LA MUERTE.

• Cargue su smartGyro usando el cargador y el cable incluidos. Usar uno 
distinto podría provocar fallos en el producto e invalidar su garantía.

• Siempre que utilice el producto, asegúrese de llevar ropa apropiada con sus 
correspondientes protectores para asegurarse evitar lesiones personales. Lleve 
puesto ropa de protección, como rodilleras y coderas o guantes.

• Asegúrese de llevar ropa cómoda. Sobre todo es importante que tus zapatos 
sean cerrados y planos. No lleve ropa muy holgada y larga que pueda introdu-
cirse en las ruedas o engancharse en el producto.

• Antes de montarse en el producto, lea cuidadosamente este manual de 
usuario, en el cual se explica todos los principios y consejos básicos para usar 
el smartGyro Crosscity.

• No use el producto si pesa menos de 20 Kg o si excede los 100 Kg. 

• Antes de subirse al smartGyro, asegúrese que el lugar es seguro, en un lugar 
plano y liso. Compruebe también que el producto no emite ningún pitido o está 
en modo alerta. No se monte si presenta alertas.

• No intente abrir o modificar su smartGyro ya que al hacerlo se anulará la 
garantía del fabricante y podrían  conducir a lesiones corporales graves o la 
muerte.
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• No use el smartGyro en situaciones en los que pudiera ponerse en peligro o 
a la gente que está a su alrededor. 

• No conduzca su smartGyro bajo la influencia de las drogas o el alcohol.

• No conduzca su smartGyro si no ha descansado bien o está somnoliento.

•  No conduzca su smartGyro en bordillos, rampas ni intente realizar acroba-
cias o trucos, como realizan los skaters o bikers.

• No gire bruscamente su smartGyro, especialmente a altas velocidades.

• No utilice el producto de manera agresiva, podrías ocasionar fallos en el 
producto y accidentes.

• Nunca utilice el producto para bajar de ascensores o escaleras.

• No conduzca cerca de zonas con agua o lugares embarrados (con arena, 
graba) o  pedregosos. Intente no conducir por lugares muy accidentados. 

• No conduzca con mal tiempo: nieve, lluvia, granizo o en las carreteras 
heladas, lisas o con calor extremo. 

• No use el smartGyro en superficies resbaladizas o pendientes pronunciadas.

• Si no está seguro de que la superficie donde utiliza el producto, es lo 
suficientemente segura, coja el dispositivo y busque otro terreno. 

• Siempre observe la dirección a la que se dirige con el SmartGyro y tenga 
cuidado con las personas, elementos del entorno, propiedades y objetos que 
le rodean. No lo utilice en áreas donde haya mucha gente.

• Tenga cuidado de las personas y sus pertenencias cuando use el producto. 

• No use el smartGyro, cuando esté conversando, escribiendo un mensaje o 
hablando por teléfono. Podría provocar un accidente.

•  El smartGyro está diseñado para ser usado por una persona a la vez. 
No intente montarse con dos o más personas al mismo tiempo.

•  No lleve nada encima cuando esté conduciendo el smartGyro.

• Las personas con falta de equilibrio no deberían utilizar este producto.

• No use el smartGyro si está embarazada o cree que puede estarlo.

• Tenga mucho cuidado al permitir que niños o personas de edad avanzada 
usen el producto. Estas personas pueden no tener las capacidades físicas 
necesarias para conducir con seguridad.

• Tenga en cuenta siempre el espacio necesario que debe de tener para 
frenar a tiempo.

• No salte con el producto encendido.

• No conduzca su smartGyro en zonas oscuras o con poca luz.

• Asegúrese siempre de tener suficiente espacio libre al estar de pie en el 
SmartGyro para hacerlo de forma segura a través de puertas y otros obstácu-
los a baja altura.

• No pise cualquier otra parte del aparato aparte de los pedales, donde deben 
colocarse correctamente los pies.

• Evite siempre el funcionamiento del producto en lugares inseguros y donde 
materiales peligrosos y volátiles estén presentes, como por  ejemplo, cerca 
de zonas con gases o líquidos inflamables.

IMPORTANTE: Es conveniente que, cada cierto tiempo, apriete y 
ajuste firmemente los tornillos y tuercas de su nuevo smartgyro 
Crosscity para confirmar que la bicicleta está firme y estable y 
puede desplazarse con ella sin preocuparse. Haga dicha revisión 
periódicamente.

DEBE CUMPLIR CON TODAS LAS LEYES LOCALES Y/O ESTATA-
LES DE SU REGIÓN/PAÍS SOBRE EL USO DE ESTE TIPO DE 
DISPOSITIVO
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Precauciones de seguridad

AVISO – INCUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
PODRÍA COMPORTAR DAÑOS CORPORALES GRAVES Y EN CASOS 
EXTREMOS LA MUERTE.

• Cargue su smartGyro usando el cargador y el cable incluidos. Usar uno 
distinto podría provocar fallos en el producto e invalidar su garantía.

• Siempre que utilice el producto, asegúrese de llevar ropa apropiada con sus 
correspondientes protectores para asegurarse evitar lesiones personales. Lleve 
puesto ropa de protección, como rodilleras y coderas o guantes.

• Asegúrese de llevar ropa cómoda. Sobre todo es importante que tus zapatos 
sean cerrados y planos. No lleve ropa muy holgada y larga que pueda introdu-
cirse en las ruedas o engancharse en el producto.

• Antes de montarse en el producto, lea cuidadosamente este manual de 
usuario, en el cual se explica todos los principios y consejos básicos para usar 
el smartGyro Crosscity.

• No use el producto si pesa menos de 20 Kg o si excede los 100 Kg. 

• Antes de subirse al smartGyro, asegúrese que el lugar es seguro, en un lugar 
plano y liso. Compruebe también que el producto no emite ningún pitido o está 
en modo alerta. No se monte si presenta alertas.

• No intente abrir o modificar su smartGyro ya que al hacerlo se anulará la 
garantía del fabricante y podrían  conducir a lesiones corporales graves o la 
muerte.

• No use el smartGyro en situaciones en los que pudiera ponerse en peligro o 
a la gente que está a su alrededor. 

• No conduzca su smartGyro bajo la influencia de las drogas o el alcohol.

• No conduzca su smartGyro si no ha descansado bien o está somnoliento.

•  No conduzca su smartGyro en bordillos, rampas ni intente realizar acroba-
cias o trucos, como realizan los skaters o bikers.

• No gire bruscamente su smartGyro, especialmente a altas velocidades.

• No utilice el producto de manera agresiva, podrías ocasionar fallos en el 
producto y accidentes.

• Nunca utilice el producto para bajar de ascensores o escaleras.

• No conduzca cerca de zonas con agua o lugares embarrados (con arena, 
graba) o  pedregosos. Intente no conducir por lugares muy accidentados. 

• No conduzca con mal tiempo: nieve, lluvia, granizo o en las carreteras 
heladas, lisas o con calor extremo. 

• No use el smartGyro en superficies resbaladizas o pendientes pronunciadas.

• Si no está seguro de que la superficie donde utiliza el producto, es lo 
suficientemente segura, coja el dispositivo y busque otro terreno. 

• Siempre observe la dirección a la que se dirige con el SmartGyro y tenga 
cuidado con las personas, elementos del entorno, propiedades y objetos que 
le rodean. No lo utilice en áreas donde haya mucha gente.

• Tenga cuidado de las personas y sus pertenencias cuando use el producto. 

• No use el smartGyro, cuando esté conversando, escribiendo un mensaje o 
hablando por teléfono. Podría provocar un accidente.

•  El smartGyro está diseñado para ser usado por una persona a la vez. 
No intente montarse con dos o más personas al mismo tiempo.

•  No lleve nada encima cuando esté conduciendo el smartGyro.

• Las personas con falta de equilibrio no deberían utilizar este producto.

• No use el smartGyro si está embarazada o cree que puede estarlo.

• Tenga mucho cuidado al permitir que niños o personas de edad avanzada 
usen el producto. Estas personas pueden no tener las capacidades físicas 
necesarias para conducir con seguridad.

• Tenga en cuenta siempre el espacio necesario que debe de tener para 
frenar a tiempo.

• No salte con el producto encendido.

• No conduzca su smartGyro en zonas oscuras o con poca luz.

• Asegúrese siempre de tener suficiente espacio libre al estar de pie en el 
SmartGyro para hacerlo de forma segura a través de puertas y otros obstácu-
los a baja altura.

• No pise cualquier otra parte del aparato aparte de los pedales, donde deben 
colocarse correctamente los pies.

• Evite siempre el funcionamiento del producto en lugares inseguros y donde 
materiales peligrosos y volátiles estén presentes, como por  ejemplo, cerca 
de zonas con gases o líquidos inflamables.

IMPORTANTE: Es conveniente que, cada cierto tiempo, apriete y 
ajuste firmemente los tornillos y tuercas de su nuevo smartgyro 
Crosscity para confirmar que la bicicleta está firme y estable y 
puede desplazarse con ella sin preocuparse. Haga dicha revisión 
periódicamente.

DEBE CUMPLIR CON TODAS LAS LEYES LOCALES Y/O ESTATA-
LES DE SU REGIÓN/PAÍS SOBRE EL USO DE ESTE TIPO DE 
DISPOSITIVO
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Precauciones de seguridad

AVISO – INCUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
PODRÍA COMPORTAR DAÑOS CORPORALES GRAVES Y EN CASOS 
EXTREMOS LA MUERTE.

• Cargue su smartGyro usando el cargador y el cable incluidos. Usar uno 
distinto podría provocar fallos en el producto e invalidar su garantía.

• Siempre que utilice el producto, asegúrese de llevar ropa apropiada con sus 
correspondientes protectores para asegurarse evitar lesiones personales. Lleve 
puesto ropa de protección, como rodilleras y coderas o guantes.

• Asegúrese de llevar ropa cómoda. Sobre todo es importante que tus zapatos 
sean cerrados y planos. No lleve ropa muy holgada y larga que pueda introdu-
cirse en las ruedas o engancharse en el producto.

• Antes de montarse en el producto, lea cuidadosamente este manual de 
usuario, en el cual se explica todos los principios y consejos básicos para usar 
el smartGyro Crosscity.

• No use el producto si pesa menos de 20 Kg o si excede los 100 Kg. 

• Antes de subirse al smartGyro, asegúrese que el lugar es seguro, en un lugar 
plano y liso. Compruebe también que el producto no emite ningún pitido o está 
en modo alerta. No se monte si presenta alertas.

• No intente abrir o modificar su smartGyro ya que al hacerlo se anulará la 
garantía del fabricante y podrían  conducir a lesiones corporales graves o la 
muerte.

• No use el smartGyro en situaciones en los que pudiera ponerse en peligro o 
a la gente que está a su alrededor. 

• No conduzca su smartGyro bajo la influencia de las drogas o el alcohol.

• No conduzca su smartGyro si no ha descansado bien o está somnoliento.

•  No conduzca su smartGyro en bordillos, rampas ni intente realizar acroba-
cias o trucos, como realizan los skaters o bikers.

• No gire bruscamente su smartGyro, especialmente a altas velocidades.

• No utilice el producto de manera agresiva, podrías ocasionar fallos en el 
producto y accidentes.

• Nunca utilice el producto para bajar de ascensores o escaleras.

• No conduzca cerca de zonas con agua o lugares embarrados (con arena, 
graba) o  pedregosos. Intente no conducir por lugares muy accidentados. 

• No conduzca con mal tiempo: nieve, lluvia, granizo o en las carreteras 
heladas, lisas o con calor extremo. 

• No use el smartGyro en superficies resbaladizas o pendientes pronunciadas.

• Si no está seguro de que la superficie donde utiliza el producto, es lo 
suficientemente segura, coja el dispositivo y busque otro terreno. 

• Siempre observe la dirección a la que se dirige con el SmartGyro y tenga 
cuidado con las personas, elementos del entorno, propiedades y objetos que 
le rodean. No lo utilice en áreas donde haya mucha gente.

• Tenga cuidado de las personas y sus pertenencias cuando use el producto. 

• No use el smartGyro, cuando esté conversando, escribiendo un mensaje o 
hablando por teléfono. Podría provocar un accidente.

•  El smartGyro está diseñado para ser usado por una persona a la vez. 
No intente montarse con dos o más personas al mismo tiempo.

•  No lleve nada encima cuando esté conduciendo el smartGyro.

• Las personas con falta de equilibrio no deberían utilizar este producto.

• No use el smartGyro si está embarazada o cree que puede estarlo.

• Tenga mucho cuidado al permitir que niños o personas de edad avanzada 
usen el producto. Estas personas pueden no tener las capacidades físicas 
necesarias para conducir con seguridad.

• Tenga en cuenta siempre el espacio necesario que debe de tener para 
frenar a tiempo.

• No salte con el producto encendido.

• No conduzca su smartGyro en zonas oscuras o con poca luz.

• Asegúrese siempre de tener suficiente espacio libre al estar de pie en el 
SmartGyro para hacerlo de forma segura a través de puertas y otros obstácu-
los a baja altura.

• No pise cualquier otra parte del aparato aparte de los pedales, donde deben 
colocarse correctamente los pies.

• Evite siempre el funcionamiento del producto en lugares inseguros y donde 
materiales peligrosos y volátiles estén presentes, como por  ejemplo, cerca 
de zonas con gases o líquidos inflamables.

IMPORTANTE: Es conveniente que, cada cierto tiempo, apriete y 
ajuste firmemente los tornillos y tuercas de su nuevo smartgyro 
Crosscity para confirmar que la bicicleta está firme y estable y 
puede desplazarse con ella sin preocuparse. Haga dicha revisión 
periódicamente.

DEBE CUMPLIR CON TODAS LAS LEYES LOCALES Y/O ESTATA-
LES DE SU REGIÓN/PAÍS SOBRE EL USO DE ESTE TIPO DE 
DISPOSITIVO
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Precauciones de seguridad

AVISO – INCUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
PODRÍA COMPORTAR DAÑOS CORPORALES GRAVES Y EN CASOS 
EXTREMOS LA MUERTE.

• Cargue su smartGyro usando el cargador y el cable incluidos. Usar uno 
distinto podría provocar fallos en el producto e invalidar su garantía.

• Siempre que utilice el producto, asegúrese de llevar ropa apropiada con sus 
correspondientes protectores para asegurarse evitar lesiones personales. Lleve 
puesto ropa de protección, como rodilleras y coderas o guantes.

• Asegúrese de llevar ropa cómoda. Sobre todo es importante que tus zapatos 
sean cerrados y planos. No lleve ropa muy holgada y larga que pueda introdu-
cirse en las ruedas o engancharse en el producto.

• Antes de montarse en el producto, lea cuidadosamente este manual de 
usuario, en el cual se explica todos los principios y consejos básicos para usar 
el smartGyro Crosscity.

• No use el producto si pesa menos de 20 Kg o si excede los 100 Kg. 

• Antes de subirse al smartGyro, asegúrese que el lugar es seguro, en un lugar 
plano y liso. Compruebe también que el producto no emite ningún pitido o está 
en modo alerta. No se monte si presenta alertas.

• No intente abrir o modificar su smartGyro ya que al hacerlo se anulará la 
garantía del fabricante y podrían  conducir a lesiones corporales graves o la 
muerte.

• No use el smartGyro en situaciones en los que pudiera ponerse en peligro o 
a la gente que está a su alrededor. 

• No conduzca su smartGyro bajo la influencia de las drogas o el alcohol.

• No conduzca su smartGyro si no ha descansado bien o está somnoliento.

•  No conduzca su smartGyro en bordillos, rampas ni intente realizar acroba-
cias o trucos, como realizan los skaters o bikers.

• No gire bruscamente su smartGyro, especialmente a altas velocidades.

• No utilice el producto de manera agresiva, podrías ocasionar fallos en el 
producto y accidentes.

• Nunca utilice el producto para bajar de ascensores o escaleras.

• No conduzca cerca de zonas con agua o lugares embarrados (con arena, 
graba) o  pedregosos. Intente no conducir por lugares muy accidentados. 

• No conduzca con mal tiempo: nieve, lluvia, granizo o en las carreteras 
heladas, lisas o con calor extremo. 

• No use el smartGyro en superficies resbaladizas o pendientes pronunciadas.

• Si no está seguro de que la superficie donde utiliza el producto, es lo 
suficientemente segura, coja el dispositivo y busque otro terreno. 

• Siempre observe la dirección a la que se dirige con el SmartGyro y tenga 
cuidado con las personas, elementos del entorno, propiedades y objetos que 
le rodean. No lo utilice en áreas donde haya mucha gente.

• Tenga cuidado de las personas y sus pertenencias cuando use el producto. 

• No use el smartGyro, cuando esté conversando, escribiendo un mensaje o 
hablando por teléfono. Podría provocar un accidente.

•  El smartGyro está diseñado para ser usado por una persona a la vez. 
No intente montarse con dos o más personas al mismo tiempo.

•  No lleve nada encima cuando esté conduciendo el smartGyro.

• Las personas con falta de equilibrio no deberían utilizar este producto.

• No use el smartGyro si está embarazada o cree que puede estarlo.

• Tenga mucho cuidado al permitir que niños o personas de edad avanzada 
usen el producto. Estas personas pueden no tener las capacidades físicas 
necesarias para conducir con seguridad.

• Tenga en cuenta siempre el espacio necesario que debe de tener para 
frenar a tiempo.

• No salte con el producto encendido.

• No conduzca su smartGyro en zonas oscuras o con poca luz.

• Asegúrese siempre de tener suficiente espacio libre al estar de pie en el 
SmartGyro para hacerlo de forma segura a través de puertas y otros obstácu-
los a baja altura.

• No pise cualquier otra parte del aparato aparte de los pedales, donde deben 
colocarse correctamente los pies.

• Evite siempre el funcionamiento del producto en lugares inseguros y donde 
materiales peligrosos y volátiles estén presentes, como por  ejemplo, cerca 
de zonas con gases o líquidos inflamables.

IMPORTANTE: Es conveniente que, cada cierto tiempo, apriete y 
ajuste firmemente los tornillos y tuercas de su nuevo smartgyro 
Crosscity para confirmar que la bicicleta está firme y estable y 
puede desplazarse con ella sin preocuparse. Haga dicha revisión 
periódicamente.

DEBE CUMPLIR CON TODAS LAS LEYES LOCALES Y/O ESTATA-
LES DE SU REGIÓN/PAÍS SOBRE EL USO DE ESTE TIPO DE 
DISPOSITIVO

Especificaciones técnicas

Dimensiones: 500*520*1060mm
Peso: 20 Kg, incluida la batería.
Velocidad máxima: 25 Km/h
Autonomía: 40-50 Km
Máximo peso permitido: 100 Kg
Frenos: Disco de freno delantero y trasero
Batería: Batería de Litio de 4.400 mAh 36V 
Tiempo de carga: 3-4 horas
Motor: Brushless de 250 W
Ruedas: Neumáticas de 20” 
Velocidades: Cambio de 6 marchas SHIMANO
Incluye foco delantero y luz de posición posterior.

Crosscity- Manual

smartgyro.es  1smartgyro.es  4Español



 

Sillín
Abrazadera 
del sillín

Compartimento 
de la batería

Motor Llanta

Display Led

Maneta de freno Cerradura del 
telescopio

Palanca 
de plegado

Foco de Led Freno delantero

Telescopio

Selector de 
velocidadPlato

Velocidades

Freno traseroGuardabarros

1 3
5

7 9
11

13 15

17

Tija del sillín2
4 6

8
10 12

14

16

Pedales Cubierta2019

18

1

2

3
4

5
6

7

8
9

10

11
1213

14

15

16
17

19

20
18

Crosscity- Manual

smartgyro.es  1smartgyro.es  5Español



Antes de empezar

Después de leer este manual, deberá ver los vídeos en nuestra página web para 
familiarizarse con el producto. Podrá ver los tutoriales aquí > www.smartgyro.es

Restricciones de peso

El smartGyro está optimizado para conductores de hasta 100 kg  
y con un peso mínimo de 20 kg

Rango de autonomía

- En condiciones óptimas, el smartGyro puede llegar a recorrer distancias de 
entre 30-50 km.  No obstante, el rango típico de kilómetros dependerá de 
subidas, velocidad y peso del conductor.

Pueden darse diversos factores para que este rango descienda: 
- La velocidad y estilo de conducción.
- Mantener una velocidad moderada y continua le permitirá recorrer una 

distancia mayor con su smartGyro, si conduce realizando paradas frecuen-
tes, comenzando al ralentí y con un pedaleo más rápido, la capacidad de 
recorrido disminuirá. 

- Este producto está diseñado para superficies lisas y planas. Utilizarlo en 
terrenos irregulares no sólo es peligroso, sino que afectará negativamente el 
rango de autonomía de su smartGyro.

- El peso del usuario puede afectar el rango de autonomía.

Mantenimiento de la Batería:

Una carga de batería correcta y un buen mantenimiento permitirán el rango 
máximo de funcionamiento en su smartGyro. El exceso de carga o no seguir las 
instrucciones de carga adecuados pueden reducir el rango de autonomía. 

Crosscity- Manual
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Consejos a tener en cuenta

Mantenga una postura relajada pero firme: 
Si está tenso y no tiene una postura relajada en el smartgyro Crosscity podrá 
tener problemas para controlar la dirección. 
Relájese y disfrute.

Posición de los pies: 
Cuando se suba al smartGyro asegúrese que mantiene una posición erguida 
y que sus pies se encuentran simétricamente alineados sobre los pedales de 
su Crosscity para que pueda conducir el producto de manera óptima. 

No se mueva bruscamente: 
Intente evitar mover los brazos o hacer aspavientos, porque modificará la 
postura y equilibrio.  

Descienda confiadamente: 
Cuando su Crosscity esté totalmente frenado descienda con un pie para 
mantener siempre el equilibrio. Evite movimientos bruscos o bajar de un salto 
para evitar una posible caída. 

Preparación

Por favor, lea atentamente este manual de usuario, en su totalidad, antes de 
montarse en su nuevo smartGyro.
Siga las instrucciones de carga que se explican más adelante, antes de 
intentar utilizar el producto. 

Cargando su smartGyro

Asegúrese que el cargador de su smartGyro está en condiciones óptimas. 
Compruebe que en el conector no hay polvo ni suciedad y si es así, límpielo 
y asegúrese que esté seco. 

Use siempre el cargador original proporcionado junto al producto y conéctelo 
correctamente al dispositivo (a través del puerto de carga) y a una toma de 
corriente. Es importante que utilice siempre el cargador que viene con su 
smartGyro, de no ser así, podrían producirse  fallos en el aparato y no estar 
cubiertos por la garantía. Una vez puesto el producto a cargar, necesitará 
aproximadamente dos o tres horas para realizar la carga completa. 

Cuando la luz LED cambia a color verde, significa que el producto está 
completamente cargado. Es importante que en ese momento, desconecte 
inmediatamente el adaptador de la red para que deje de cargar. La vida de la 
batería se verá afectada por el tiempo de carga de la misma, no se exceda 
nunca y alargará la vida de su batería. 

Tenga en cuenta que el tiempo de carga aproximado es de entre 2-3 horas. 
No deje el producto cargando una vez que la luz del adaptador haya cambiado 
a color verde ni sobrecargue la batería más de 3 horas.

IMPORTANTE:
A) La carga será de aproximadamente 2-3 horas.
B) No sobrecargue la unidad, puesto que eso acortará la vida de su batería.

Consejos a tener en cuenta para realizar la carga

- Cargar preferentemente en lugares alejados de productos inflamables.
- Vigilar y controlar el periodo de carga (que no excede el recomendado).
- Usar sólo el cargador original. - No dejarla cargando por la noche.
- Si se ha expuesto a altas temperaturas, espere y compruebe que no esté 

caliente antes de ponerlo a cargar de nuevo.
- Para el procedimiento de carga es importante que esté apagado y que no tenga 

ningún accesorio conectado, ya que si no es posible que alguno de los sensores 
se quede accionado y se produzca un sobrecalentamiento de la batería.

Crosscity- Manual
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Cargando su smartGyro

Asegúrese que el cargador de su smartGyro está en condiciones óptimas. 
Compruebe que en el conector no hay polvo ni suciedad y si es así, límpielo 
y asegúrese que esté seco. 

Use siempre el cargador original proporcionado junto al producto y conéctelo 
correctamente al dispositivo (a través del puerto de carga) y a una toma de 
corriente. Es importante que utilice siempre el cargador que viene con su 
smartGyro, de no ser así, podrían producirse  fallos en el aparato y no estar 
cubiertos por la garantía. Una vez puesto el producto a cargar, necesitará 
aproximadamente dos o tres horas para realizar la carga completa. 

Cuando la luz LED cambia a color verde, significa que el producto está 
completamente cargado. Es importante que en ese momento, desconecte 
inmediatamente el adaptador de la red para que deje de cargar. La vida de la 
batería se verá afectada por el tiempo de carga de la misma, no se exceda 
nunca y alargará la vida de su batería. 

Tenga en cuenta que el tiempo de carga aproximado es de entre 2-3 horas. 
No deje el producto cargando una vez que la luz del adaptador haya cambiado 
a color verde ni sobrecargue la batería más de 3 horas.

IMPORTANTE:
A) La carga será de aproximadamente 2-3 horas.
B) No sobrecargue la unidad, puesto que eso acortará la vida de su batería.

Consejos a tener en cuenta para realizar la carga

- Cargar preferentemente en lugares alejados de productos inflamables.
- Vigilar y controlar el periodo de carga (que no excede el recomendado).
- Usar sólo el cargador original. - No dejarla cargando por la noche.
- Si se ha expuesto a altas temperaturas, espere y compruebe que no esté 

caliente antes de ponerlo a cargar de nuevo.
- Para el procedimiento de carga es importante que esté apagado y que no tenga 

ningún accesorio conectado, ya que si no es posible que alguno de los sensores 
se quede accionado y se produzca un sobrecalentamiento de la batería.

Crosscity- Manual
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2º: Montaje de smartGyro Crosscity:
Para un correcto montaje es muy importante seguir el siguiente orden:

Cómo montar su smartGyro Crosscity

El sistema de montaje es muy sencillo, rápido y fácil. Antes de nada 
compruebe que su Smartgyro Crosscity esté apagado. 

1º: Accesorios incluidos en la caja:

1
2
3

Montaje del telescopio

Montaje de los pedales

Montaje del sillín

2 1

3

Pedales Cargador Foco de
LED

Llave 
Allen

Crosscity- Manual
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Montaje de smartGyro Crosscity

1º: Montaje del telescopio:
A) Retire cuidadosamente el material de embalaje del telescopio. 
B) Despliegue y bloquee la estructura como se muestra en la imagen “B”
C) Compruebe que la estructura esté bien sujeta fijando la palanca

Ponga el telescopio de manera vertical y fíjelo con sus topes

A

C

B

Una vez ajustado a la altura 
deseada, fíjelo mediante la 

palanca de sujección.

Telescopio

Crosscity- Manual
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3º: Montaje de los pedales:
A) El pedal etiquetado con la letra "L" se fija en el lado izquierdo y se sujeta en 
el sentido contrario a las agujas del reloj.
B) El pedal etiquetado con "R" se fija en el lado derecho y se sujeta en el 
sentido de las agujas del reloj.

2º: Montaje del sillín:
A) Introduzca la tija del sillín y ajústela según su altura y en una posición 
adecuada. Ajústelo como muestra la imagen (es muy importante mantenerlo 
bloqueado una vez fijado).

B) Dentro del embalaje viene una práctica luz led de freno. Puedes ajustarla a 
mediante su abrazadera

Pedal izquierdo Pedal derecho

Crosscity- Manual
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Ajustes generales

1º: Maneta de freno:
- Al presionar la maneta de freno, está cortará la electricidad del motor y 

accionará la fricción de los discos de freno. Con un ligero toque parará su 
smartgyro y es suficiente para frenar bien. Es muy importante revisar 
regularmente el estado de los frenos. Estos deberán estar alineadas y con 
una buena superficie de contacto. Si detecta que hace un ruido inusual 
(roce metálico) o que han perdido facultades de frenado, revise el sistema 
de frenado.

2º: Ajuste del sistema de frenado, consideraciones.
- Cuando el disco de freno se rompe o se deforma, asegúrese de reempla-

zarlo por un disco nuevo.
- Si el disco de freno se desgasta a un grosor de aproximadamente 1,5 mm, 

de manera que pueda ver la superficie de aluminio, asegúrese de reempla-
zar el disco de freno por uno nuevo.

- Si hay grasa en la superficie del disco de freno, límpialo con un paño. De lo 
contrario, es posible que el sistema de frenado no pueda trabajar correcta-
mente.

Crosscity- Manual
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- El ajuste del cable de freno, debe tener una longitud máxima de 20 mm 
(3/4 pulgadas). Ver imagen.

- Si la longitud del cable es demasiado larga, el extremo quedará atascado 
en el interior del disco de freno y puede hacer que las ruedas se bloqueen 
y la bicicleta caigan hacia delante, causando daños graves.

- Si la pinza de freno y la horquilla inferior no están paralelos, los discos de 
freno y las pinzas pueden contactarse entre sí. 

- No deje que penetre aceite o grasa con el disco de freno y la placa de 
freno, de lo contrario, el freno puede sufrir anomalías.

1= Máximo de 20 mm.
No deje que penetre aceite o 
grasa en el disco de freno y la 
placa de freno. Puede causar 
anomalías.

3º: Asistente al pedaleo, consideraciones.
- El botón de activación al asistente al pedaleo está en el lado derecho del 

manillar. 
- La función de asistente al pedaleo no puede activarse con la bicicleta parada.

¿Cómo funciona el asistente al pedaleo?
Para activar el asistente al pedaleo, primero tendrás que crear cierta inercia con 
la bicicleta, una vez creada, pulse el botón mientras sigue su ritmo pedaleando.
Para que la batería tenga una mayor duración evite cambios repentinos de 
velocidad.

Max 20mm

Crosscity- Manual
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Cambio de modo 
de asistencia

+/-

Modo seleccionado

En caso de sobretensión, el regulador de corriente corta automáticamente el 
suministro eléctrico restableciéndolo cuando se restablece la carga eléctrica.
Importante
A) No use el asistente al pedaleo en terrenos irregulares.
B) No pare la bicicleta eléctrica con el botón del asistente al pedaleo accionado.

4º: Display Multifunción, botón de asistente al pedaleo y 
maneta de marchas

Crosscity- Manual
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5º: Cargar la batería:
La batería de la bicicleta smartGyro se puede cargar:
A) Directamente en la bicicleta, sin sacar la batería.
B) Sacando la batería y llevándola a cualquier otro lugar.
Inserte el enchufe de la fuente de alimentación en la entrada de alimenta-
ción, coloque la batería y enchufe el cargador de la batería en la toma de 
corriente.
Para sacar y meter la batería es necesario abrir o cerrar la cerradura situada 
en la parte baja del cuadro.

6º: Cargador de la batería:
- El tiempo de carga estándar se realizará en aproximadamente 2-3 horas.

Máximo tiempo de carga: 3 Horas.
Una vez cargada la luz de led se 
volverá verde. Se recomienda no 

dejarlo conectado una vez cargada 
completamente la batería

Crosscity- Manual

Compatimento de la Batería

Fijación del cuadro

Cerradura de la batería 
(utilice las llaves proporcionadas)
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Mantenimiento general

- Verifique si la presión de los neumáticos es normal.
- Verifique si las ruedas delanteras y traseras, el manillar, el telescopio, la tija 

del sillín y el sillín están bien fijados.
- Ajuste la tensión de la cadena manteniéndola apretada.
- Verifique periódicamente el sistema de frenos.
- Apague su smartGyro mientras camina con la bicicleta eléctrica, 

así evitará accidentes por un arranque repentino.
- Cuando vaya a aparcarlo, apague la corriente y quite la llave.
- Para una conducción segura y mantener un buen estado de funcionamien-

to, haga un mantenimiento y limpieza regularmente.
- Mantenga su bicicleta fuera de la lluvia y charcos.
- Verifique si las tuercas de las ruedas delanteras y traseras están apretadas.
- Compruebe periódicamente el desgaste del neumático.
- Verifique si los puntos de conexión son normales y si el cable de frenado 

funciona sin problemas.
- Compruebe que el sistema de conducción funciona bien.
- No limpie con agua, para no conducir a un cortocircuito causado por la 

electrónica interna.
- Limpie los puntos de suciedad con un paño húmedo y luego con un paño 

seco.
- No ponga aceite en los frenos delantero y trasero, llanta o neumático.
- Ajuste de la tensión de la cadena: afloje la tuerca en ambos lados del eje y 

apriete la tuerca de ajuste de cadena. La tensión de la cadena debe ser 
adecuada (longitud vertical: 10 ~ 15 mm).

- Verifique frecuentemente si la barra del mango y el sillín están apretados.
- Use siempre el cargador original de su bicicleta eléctrica, si utiliza otro 

puede ocasionar problemas graves en el sistema eléctrico. 

Crosscity- Manual
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Engrase de su smartgyro

- La lubricación es una parte principal del mantenimiento. En la siguiente tabla 
se establece los puntos que deben ser engrasados con frecuencia para un 
correcto funcionamiento.

Puntos de lubricación Cada cuánto tiempo Tipo de engrase

Manillar Cada año Grasa de litio

Grasa de litio

Grasa de litio

Grasa de litio

Aceite lubricante

Aceite lubricante

Aceite lubricante

Aceite lubricante

Cada año

Cada año

Una vez al mes

Una vez al mes

Una vez al mes

Cada semana

Cada semana

Eje delantero y trasero

Eje medio

Eje de los pedales

Rueda de la cadena

Cadena

Tuercas de las ruedas

Maneta de frenos

Crosscity- Manual
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Consejos para mantener la batería en buen estado

Batería:
- Las condiciones de frío o calor pueden causar que la batería no se 

cargue completamente, no cargue su smartgyro en un ambiente 
húmedo.

- Aunque no se utilice, es recomendable cargar la batería al menos una 
vez al mes.

- El rango de capacidad de la batería se reducirá en 0.4KM si la tempera-
tura cae en 1° C (el grado estándar es de 25 ° C). Se debe parar la carga 
cuando la temperatura es superior a 40º y en invierno se debe iniciar la 
carga una hora después de haber entrado en casa y que la batería haya 
tomado algo de temperatura. 

Causas por las que la batería puede mostrar una eficiencia 
menor:
1: Sobretensión en la palanca de freno. Si las pastillas rozan con la llanta 
mientras se circula, ocasionará una reducción de la autonomía.
2: Presión insuficiente del neumático.
3: Sobrecarga en su smartGyro.
4: Accionar demasiado la palanca de freno mientras circula.
5: Disminución de la batería debido al clima frío.
6: Disminución de la eficiencia de la batería debido a la alta velocidad.

Solución:
1: Ajuste el sistema de frenos para garantizar su mejor estado.
2: La presión de los neumáticos debería mantenerse entre 280 ~ 450 kPa.
3: La carga no debe ser más de 100 kg.
4: Conduzca con una velocidad progresiva.
5: Con climas fríos la autonomía de la batería es menor. La autonomía de 

la batería en invierno es de 20-30 Km y en verano es de 30-50 km.
6: Cuanto más rápido vaya con tu smartgyro, antes se consumirá la batería.

Crosscity- Manual
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Certificado de conformidad CE

QUATROTEC ELECTRONICA, S.L.
B85036887
P.I. San José de Valderas, C/Yunque, nº 15- Leganés-Madrid-España
Fabricado en China

DECLARA QUE ESTA BICICLETA ELÉCTRICA:

SmartGyro Crosscity

Cumple con las disposiciones de las directivas 2006/42/CE relativa a las 
máquinas, la directiva 2014/35/CE sobre material eléctrico y bajo voltaje 
y la directiva 2014/30/CE sobre compatibilidad electromagnética 
cumpliendo con las normas armonizadas: EN 15194:2017, EN ISO 
12100:2010 

Madrid, 16 de Septiembre de 2019
         

Mario Mateos
CEO
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Safety precautions

NOTICE - BREACH OF SAFETY INSTRUCTIONS COULD BE SERIOUS-
LY DAMAGED AND IN EXTREME CASES, DEATH.

• Charge your smartGyro using the included charger and cable. Using a 
different one could cause product failures and void your warranty.

• Whenever you use the product, be sure to wear appropriate clothing with its 
corresponding protectors to ensure you avoid personal injury. Wear protective 
clothing, such as knee pads and elbow pads or gloves.

• Be sure to wear comfortable clothes. Above all it is important that your shoes 
are closed and flat. Do not wear very baggy and long clothes that can get into 
the wheels or get caught in the product.

• Before mounting on the product, carefully read this user manual, which 
explains all the basic principles and tips for using the SmartGyro Crosscity.

• Do not use the product if it weighs less than 20 kg or if it exceeds 100 kg.

• Before getting on the smartGyro, make sure the place is safe, in a flat and 
smooth place. Also check that the product does not emit any beeps or is in alert 
mode. Do not mount if you submit alerts.

• Do not attempt to open or modify your smartGyro as doing so will void the 
manufacturer's warranty and could lead to serious bodily injury or death.

 1smartgyro.es
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• Do not use the smartGyro in situations where you could be in danger or to 
the people around you.

• Do not drive your smartGyro under the influence of drugs or alcohol.

• Do not drive your smartGyro if you have not rested well or are sleepy.

• Do not drive your smartGyro on curbs, ramps or try stunts or tricks, as 
skaters or bikers do.
• Do not turn your smartGyro sharply, especially at high speeds.

• Do not use the product aggressively, you could cause product failures and 
accidents.
• Never use the product to get off elevators or stairs.

• Do not drive near areas with water or muddy places (with sand, tape) or 
stony. Try not to drive through very rough places.
• Do not drive in bad weather: snow, rain, hail or on icy roads, smooth or with 
extreme heat.
• Do not use the smartGyro on slippery surfaces or steep slopes.

• If you are not sure that the surface where you use the product is safe 
enough, take the device and look for other terrain.

• Always observe the direction you are going with the SmartGyro and be 
careful with the people, elements of the environment, properties and objects 
that surround you. Do not use it in areas where there are many people.

smartgyro.es  1smartgyro.es  24English
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• Take care of people and their belongings when using the product.

• Do not use the smartGyro when talking, writing a message or talking on the 
phone. It could cause an accident.

• The smartGyro is designed to be used by one person at a time. Do not try to 
ride with two or more people at the same time.

• Do not carry anything on you while driving the smartGyro.

• People with a lack of balance should not use this product.

• Do not use smartGyro if you are pregnant or think you may be.

• Be very careful when allowing children or the elderly to use the product. 
These people may not have the physical capabilities necessary to drive safely.

• Always take into account the necessary space you must have to stop on 
time.

• Do not jump with the product on.

• Do not drive your smartGyro in dark areas or in low light.

• Always make sure you have enough free space when standing on the 
SmartGyro to do it safely through doors and other obstacles at low altitude.

• Do not step on any other part of the device other than the pedals, where the 
feet should be placed correctly.

smartgyro.es  1smartgyro.es  25English
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• Always avoid operating the product in unsafe places and where hazardous 
and volatile materials are present, such as near areas with flammable gases 
or liquids.

• Always avoid operating the product in unsafe places and where 
hazardous and volatile materials are present, such as near areas 
with flammable gases or liquids.

YOU MUST COMPLY WITH ALL LOCAL AND / OR STATE LAWS OF 
YOUR REGION / COUNTRY ON THE USE OF THIS TYPE OF DEVICE

smartgyro.es  1smartgyro.es  26English
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Technical specifications

Dimensions: 500 * 520 * 1060mm
Weight: 20 Kg, including battery.
Maximum speed: 25 Km / h
Autonomy: 40-50 Km
Maximum weight allowed: 100 Kg
Brakes: Front and rear brake disc
Battery: 4,400 mAh 36V Lithium battery
Charging time: 3-4 hours
Motor: 250W Brushless
Wheels: 20” tires
Speeds: SHIMANO 6-speed gearbox
It includes front focus and rear position light.
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Before starting

After reading this manual, you should watch the videos on our website to 
familiarize yourself with the product. You can see the tutorials here> www.smart-
gyro.es

Weight restrictions

The smartGyro is optimized for drivers up to 100 kg and with a minimum weight 
of 20 kg

Range of Autonomy

- In optimal conditions, the smartGyro can travel distances between 30-50 
km. However, the typical range of kilometers will depend on climbs, speed 
and weight of the driver.

There may be several factors for this range to decrease:
- Speed and driving style.
- Maintaining a moderate and continuous speed will allow you to travel a 

greater distance with your smartGyro, if you drive making frequent stops, 
starting at idle speed and pedaling faster, the travel capacity will decrease.

- This product is designed for smooth and flat surfaces. Using it on uneven 
terrain is not only dangerous, it will negatively affect the range of autonomy 
of your smartGyro.

- The weight of the user can affect the range of autonomy.

Battery Maintenance:

A correct battery charge and good maintenance will allow the maximum operating 
range in your smartGyro. Overloading or not following proper loading instructions 
may reduce the range of autonomy.
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Tips to consider

Maintain a relaxed but firm posture: 
If you are tense and do not have a relaxed posture at the Crosscity smartgyro 
you may have trouble controlling the direction. Relax and enjoy.

Position of the feet: 
When you get on the smartGyro make sure that you maintain an upright 
position and that your feet are symmetrically aligned on the pedals of your 
Crosscity so that you can drive the product optimally.

Do not move sharply:
Try to avoid moving your arms or making fuss, because it will modify the 
posture and balance.

Descend confidently:
When your Crosscity is fully braked, descend with one foot to always keep 
your balance. Avoid sudden movements or jump down to avoid a possible 
fall.

Preparation

Please read this user manual carefully, in its entirety, before mounting on your 
new smartGyro.
Follow the charging instructions explained below, before attempting to use 
the product.

Charging your smartGyro

Make sure your smartGyro's charger is in optimal condition. Check that there 
is no dust or dirt on the connector and if so, clean it and make sure it is dry.
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Always use the original charger provided with the product and connect it 
correctly to the device (through the charging port) and to a power outlet. It is 
important that you always use the charger that comes with your smartGyro, 
otherwise, it may cause the device to fail and not be covered by the warranty. 
Once the product has been loaded, it will take approximately two or three 
hours to complete the charge.

When the LED light changes to green, it means that the product is fully 
charged. It is important that at that time, immediately disconnect the adapter 
from the network to stop charging. The battery life will be affected by the 
battery charging time, never exceed and will extend the life of your battery.

Note that the approximate charging time is between 2-3 hours. Do not leave 
the product charging once the adapter light has turned green or overcharge 
the battery for more than 3 hours.

IMPORTANT:
A) The charge will be approximately 2-3 hours.
B) Do not overcharge the unit, since that will shorten the life of your battery.

Tips to keep in mind when loading

- Load preferably in locations away from flammable products.
- Monitor and control the charging period (which does not exceed the recommen-
ded).
- Use only the original charger. - Do not leave it charging at night.
- If it has been exposed to high temperatures, wait and check that it is not hot 
before charging again.
- For the charging procedure it is important that it be turned off and that there is no 
accessory connected, since if it is not possible for any of the sensors to be 
activated and the battery will overheat.
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2º: Assembly of smartGyro Crosscity:
For a correct assembly it is very important to follow the following order:        

How to mount your smartGyro Crosscity

The mounting system is very simple, fast and easy. First of all check that 
your Smartgyro Crosscity is turned off.

1º: Accessories included in the box:

1
2
3

Telescope assembly

Pedal assembly

Saddle Assembly

2 1

3

Pedals Charger LED 
spotlight

Allen 
key
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SmartGyro Crosscity assembly

1º: Telescope assembly:
A) Carefully remove the packing material from the telescope.
B) Unfold and block the structure as shown in image “B”
C) Check that the structure is properly secured by fixing the lever

Put the telescope upright and fix it with its stops

A

C

B

Once adjusted to the desired 
height, �x it using the 

clamping lever.

Telescope
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3º: Pedal assembly:
A) The pedal labeled with the letter "L" is fixed on the left side and fastened 
counterclockwise. 
B) The pedal labeled "R" is fixed on the right side and fastened in clockwise.

2º: Seat assembly:
 A) Insert the seat post and adjust according to its height and in a suitable 
position. Adjust it as the image shows (it is very important to keep it locked 
once fixed).

B) Inside the packaging comes a practical led brake light. You can adjust it to 
by means of its abradacedera

Left pedal Right pedal

A B



General adjustments

1º: Brake lever:
- Pressing the brake lever will cut the electricity of the motor and drive the 

friction of the brake discs. With a light touch you will stop your smartgyro 
and it is enough to brake well. It is very important to regularly check the 
condition of the brakes. These should be aligned and with a good contact 
surface. If it detects that it makes an unusual noise (metallic rubbing) or that 
it has lost braking powers, check the braking system.

2º: Brake system adjustment, considerations.
- When the brake disc breaks or deforms, be sure to replace it with a new 

disc.
- If the brake disc wears to a thickness of approximately 1.5 mm, so that you 

can see the aluminum surface, be sure to replace the brake disc with a 
new one.

- If there is grease on the surface of the brake disc, clean it with a cloth. 
Otherwise, the braking system may not work properly.
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Crosscity- Manual
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- The brake cable adjustment must have a maximum length of 20 mm (3/4 
inches). View image.

- If the cable length is too long, the end will get stuck inside the brake disc 
and may cause the wheels to lock and the bike to fall forward, causing 
serious damage.

- If the brake caliper and the lower fork are not parallel, the brake discs and 
calipers can contact each other.

- Do not allow oil or grease to penetrate the brake disc and the brake plate, 
otherwise the brake may be abnormal.

1= 20 mm maximum
Do not let oil or grease penetrate 
the brake disc and brake plate. 
It can cause anomalies.

3º: Pedaling assistant, considerations.
- The activation button for the pedaling assistant is on the right side of the 

handlebar.
- The pedaling assistant function cannot be activated with the bike stopped.

How does the pedaling assistant work?
To activate the pedaling assistant, you will first have to create some inertia with 
the bicycle, once created, press the button while continuing your pedaling pace.
In order for the battery to last longer, avoid sudden changes in speed.

Max 20mm
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Assistance mode 
change +/-

Selected mode

In case of overvoltage, the current regulator automatically cuts off the power 
supply, resetting it when the electrical charge is restored.
Important
A) Do not use the pedaling assistant on uneven terrain.
B) Do not stop the electric bicycle with the button of the assistant to the pedaling 

4º: Multifunction Display, pedaling assistant button 
and gear lever

Battery 
information

On / OFF (Press and hold)

Assistance Activation

Gearshift
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5º: Charge the battery:
A) Directly on the bike, without taking out the battery.
B) Taking out the battery and taking it to any other place.
Insert the power supply plug into the power inlet, insert the battery and plug 
the battery charger into the power outlet.
To remove and insert the battery it is necessary to open or close the lock 
located at the bottom of the frame.

6º: Battery charger:
- The standard charging time will be done in approximately 2-3 hours.

Maximum charging time: 3 Hours.
Once charged the LED light will turn 

green. It is recommended not to 
leave it connected or once fully 

charged the battery

Battery Compartment

Frame fixing

Battery lock 
(use the keys provided)



General maintenance

- Verifique si la presión de los neumáticos es normal.
- Verifique si las ruedas delanteras y traseras, el manillar, el telescopio, la tija 

del sillín y el sillín están bien fijados.
- Ajuste la tensión de la cadena manteniéndola apretada.
- Verifique periódicamente el sistema de frenos.
- Apague su smartGyro mientras camina con la bicicleta eléctrica, 

así evitará accidentes por un arranque repentino.
- Cuando vaya a aparcarlo, apague la corriente y quite la llave.
- Para una conducción segura y mantener un buen estado de funcionamien-

to, haga un mantenimiento y limpieza regularmente.
- Mantenga su bicicleta fuera de la lluvia y charcos.
- Verifique si las tuercas de las ruedas delanteras y traseras están apretadas.
- Compruebe periódicamente el desgaste del neumático.
- Verifique si los puntos de conexión son normales y si el cable de frenado 

funciona sin problemas.
- Compruebe que el sistema de conducción funciona bien.
- No limpie con agua, para no conducir a un cortocircuito causado por la 

electrónica interna.
- Limpie los puntos de suciedad con un paño húmedo y luego con un paño 

seco.
- No ponga aceite en los frenos delantero y trasero, llanta ó neumático.
- Ajuste de la tensión de la cadena: afloje la tuerca en ambos lados del eje y 

apriete la tuerca de ajuste de cadena. La tensión de la cadena debe ser 
adecuada (longitud vertical: 10 ~ 15 mm).

- Verifique frecuentemente si la barra del mango y el sillín están apretados.
- Use siempre el cargador original de su bicicleta eléctrica, si utiliza otro 

puede ocasionar problemas graves en el sistema eléctrico. 
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Grease your smartgyro

- Lubrication is a main part of maintenance. The following table establishes the 
points that must be greased frequently for proper operation.

Lubrication points How often Type of lubrication

Handlebar Every year Lithium grease

Lithium grease

Lithium grease

Lithium grease

Lubricant oil

Lubricant oil

Lubricant oil

Lubricant oil

Every year

Every year

Once a month

Weekly

Once a month

Weekly

Cada semana

Front and rear axle

Middle shaft

Pedal shaft

Chain wheel

Chain

Wheel nuts

Brake lever
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Tips to keep the battery in good condition

Battery:
- Cold or hot conditions may cause the battery to not fully charge, do not 

charge your smartgyro in a humid environment.
- Even if it is not used, it is advisable to charge the battery at least once a 

month.
- The battery capacity range will be reduced by 0.4KM if the temperature 

drops by 1 ° C (the standard grade is 25 ° C). The charge must be 
stopped when the temperature is higher than 40º and in winter the 
charge must be started one hour after entering the house and the battery 
has taken some temperature.

Causes why the battery may show lower efficiency:
1: Overvoltage on the brake lever. If the pads rub against the rim while 

driving, it will cause a reduction in autonomy.
2: Insufficient tire pressure.
3: Overload on your smartGyro.
4: Actuate the brake lever too much while driving.
5: Battery decrease due to cold weather.
6: Decrease battery efficiency due to high speed.

Solution:
1: Adjust the brake system to ensure its best condition.
2: Tire pressure should be maintained between 280 ~ 450 kPa.
3: The load should not be more than 100kg.
4: Drive with progressive speed.
5: With cold climates the battery life is less. The autonomy of the battery in 

winter is 20-30 km and in summer it is 30-50 km.
6: The faster you go with your smartgyro, the sooner the battery will be 

consumed.
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smartgyro.es

Sicherheitsvorkehrungen

HINWEIS - SICHERHEITSHINWEISE KÖNNEN SCHWER BESCHÄDIGT 
WERDEN UND IN EXTREMEN FÄLLEN TOD FALLEN.

• Laden Sie Ihren smartGyro mit dem mitgelieferten Ladegerät und Kabel auf. 
Die Verwendung eines anderen Produkts kann zu Produktfehlern führen und 
zum Erlöschen Ihrer Garantie führen.

• Tragen Sie bei jeder Verwendung des Produkts geeignete Schutzkleidung, um 
Verletzungen zu vermeiden. Tragen Sie Schutzkleidung wie Knie- und 
Ellbogenschützer oder Handschuhe.

• Stellen Sie sicher, dass Sie bequeme Kleidung tragen. Vor allem ist es wichtig, 
dass Ihre Schuhe geschlossen und flach sind. Tragen Sie keine sehr weiten und 
weiten Kleidungsstücke, die in die Räder gelangen oder sich im Produkt 
verfangen können.

• Lesen Sie vor der Montage am Produkt diese Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch, in der alle Grundprinzipien und Tipps für die Verwendung des SmartGyro 
Crosscity erläutert werden.

• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es weniger als 20 kg wiegt oder 100 
kg überschreitet.

• Vergewissern Sie sich vor dem Einsteigen in den smartGyro, dass der 
Standort sicher, flach und glatt ist. Stellen Sie außerdem sicher, dass das 
Produkt keine Signaltöne ausgibt oder sich im Alarmmodus befindet. Nicht 
bereitstellen, wenn Sie Warnungen senden.

• Versuchen Sie nicht, Ihren smartGyro zu öffnen oder zu modifizieren, da 
dadurch die Herstellergarantie erlischt und schwere oder tödliche Verletzungen 
verursacht werden können.

 1smartgyro.es
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• Verwenden Sie den smartGyro nicht in Situationen, in denen Sie in Gefahr 
sind oder für die Menschen in Ihrer Umgebung. • Fahren Sie Ihren smartGyro 
nicht unter dem Einfluss von Drogen oder Alkohol.

• Fahren Sie nicht mit Ihrem smartGyro, wenn Sie sich nicht gut ausgeruht 
haben oder müde sind. • Fahren Sie Ihren smartGyro nicht auf Bordsteinen, 
Rampen oder versuchen Sie es mit Stunts oder Tricks, wie es Skater oder 
Biker tun.

• Drehen Sie Ihren smartGyro besonders bei hohen Geschwindigkeiten nicht 
scharf.• Verwenden Sie das Produkt nicht aggressiv, da dies zu Produktfe-
hlern und Unfällen führen kann. • Verwenden Sie das Produkt niemals, um 
Aufzüge oder Treppen zu verlassen.

• Fahren Sie nicht in der Nähe von Gebieten mit Wasser oder Schlamm (mit 
Sand, Klebeband) oder Stein. Versuchen Sie, nicht durch sehr raue Stellen zu 
fahren.

• Fahren Sie nicht bei schlechtem Wetter: Schnee, Regen, Hagel oder auf 
vereisten Straßen, glatt oder mit extremer Hitze.
• Verwenden Sie den smartGyro nicht auf rutschigem Untergrund oder an 
steilen Hängen.

• Wenn Sie nicht sicher sind, ob die Oberfläche, auf der Sie das Produkt 
verwenden, sicher genug ist, nehmen Sie das Gerät und suchen Sie nach 
anderem Gelände.

• Beachten Sie immer die Richtung, in die Sie mit dem SmartGyro fahren, und 
achten Sie auf die Personen, Umgebungselemente, Eigenschaften und 
Objekte, die Sie umgeben. Verwenden Sie es nicht in Bereichen, in denen sich 
viele Personen aufhalten.
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• Achten Sie beim Umgang mit dem Produkt auf Personen und deren Hab 
und Gut. • Verwenden Sie den smartGyro nicht, wenn Sie sprechen, eine 
Nachricht schreiben oder am Telefon sprechen. Es könnte einen Unfall 
verursachen.

• Der smartGyro kann jeweils von einer Person verwendet werden. Versuchen 
Sie nicht, mit zwei oder mehr Personen gleichzeitig zu fahren.

• Nehmen Sie während der Fahrt mit dem smartGyro nichts mit. • Personen 
mit einem Ungleichgewicht sollten dieses Produkt nicht verwenden.

• Verwenden Sie smartGyro nicht, wenn Sie schwanger sind oder vermuten, 
schwanger zu sein. • Seien Sie sehr vorsichtig, wenn Sie Kindern oder älteren 
Personen die Verwendung des Produkts gestatten. Diese Personen verfügen 
möglicherweise nicht über die physischen Fähigkeiten, um sicher zu fahren.

• Berücksichtigen Sie immer den notwendigen Platz, den Sie benötigen, um 
rechtzeitig anhalten zu können.

• Springen Sie nicht mit eingeschaltetem Produkt.

• Fahren Sie Ihren smartGyro nicht in dunklen Bereichen oder bei schlechten 
Lichtverhältnissen.

• Stellen Sie immer sicher, dass Sie genügend Freiraum haben, wenn Sie auf 
dem SmartGyro stehen, um sicher durch Türen und andere Hindernisse in 
geringer Höhe zu gelangen.

• Treten Sie nicht auf andere Teile des Geräts als auf die Pedale, wo die Füße 
richtig platziert werden sollen.
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• Vermeiden Sie es immer, das Produkt an unsicheren Orten und an Orten zu 
betreiben, an denen gefährliche und flüchtige Stoffe vorhanden sind, z. B. in 
der Nähe von Bereichen mit brennbaren Gasen oder Flüssigkeiten.

• Vermeiden Sie es immer, das Produkt an unsicheren Orten und 
an Orten zu betreiben, an denen gefährliche und flüchtige Stoffe 
vorhanden sind, z. B. in der Nähe von Bereichen mit brennbaren 
Gasen oder Flüssigkeiten.

SIE MÜSSEN ALLE LOKALEN UND / ODER STAATLICHEN GESET-
ZE IHRER REGION / LAND BEI DER NUTZUNG DIESES GERÄTE-
TYPS BEACHTEN
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Technical specifications

Abmessungen: 1500 * 520 * 1060 mm
Gewicht: 20 kg, einschließlich Batterie.
Höchstgeschwindigkeit: 25 km / h
Autonomie: 40-50 km
Maximal zulässiges Gewicht: 100 kg
Bremsen: Vordere und hintere Bremsscheibe
Batterie: Lithiumbatterie 4.400 mAh 36V.
Ladezeit: 3-4 Stunden
Motor: 250W bürstenlos
Räder: 20-Zoll-Reifen
Geschwindigkeiten: SHIMANO 6-Gang-Getriebe
Es enthält Frontfokus und Rücklicht.
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Bevor es losgeht

Nachdem Sie dieses Handbuch gelesen haben, sollten Sie sich die Videos auf 
unserer Website ansehen, um sich mit dem Produkt vertraut zu machen. Die 
Tutorials finden Sie hier> www.smartgyro.es

Gewichtsbeschränkungen

Der smartGyro ist optimiert für Fahrer bis 100 kg und mit einem Mindestgewicht 
von 20 kg

Reichweite der Autonomie

- Unter optimalen Bedingungen kann der smartGyro Entfernungen zwischen 
30 und 50 km zurücklegen. Die typische Reichweite der Kilometer hängt 
jedoch von den Anstiegen, der Geschwindigkeit und dem Gewicht des 
Fahrers ab.

Es kann verschiedene Faktoren geben, die diesen Bereich verringern:
- Geschwindigkeit und Fahrstil.
- Wenn Sie eine moderate und kontinuierliche Geschwindigkeit beibehalten, 

können Sie mit Ihrem smartGyro eine größere Strecke zurücklegen. Wenn 
Sie häufig anhalten, im Leerlauf beginnen und schneller in die Pedale treten, 
verringert sich die Fahrleistung.

- Dieses Produkt ist für glatte und flache Oberflächen ausgelegt. Die Verwen-
dung in unebenem Gelände ist nicht nur gefährlich, sondern beeinträchtigt 
auch die Autonomie Ihres smartGyro.

- Das Gewicht des Benutzers kann den Autonomiebereich beeinflussen.

Batteriewartung:

A correct battery charge and good maintenance will allow the maximum operating 
range in your smartGyro. Overloading or not following proper loading instructions 
may reduce the range of autonomy.
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Tipps zum Überlegen

Behalten Sie eine entspannte, aber feste Haltung bei:
Wenn Sie angespannt sind und keine entspannte Haltung im Crosscity 
smartgyro einnehmen, haben Sie möglicherweise Probleme, die Richtung zu 
steuern. Entspannt euch und genießt es.

Position der Füße:
Achten Sie beim Einsteigen in den smartGyro darauf, dass Sie eine aufrechte 
Position einnehmen und Ihre Füße symmetrisch auf den Pedalen Ihres 
Crosscity stehen, damit Sie das Produkt optimal fahren können.

Bewegen Sie sich nicht scharf:
Vermeiden Sie es, Ihre Arme zu bewegen oder Aufhebens zu machen, da 
dies die Haltung und das Gleichgewicht verändert.

Selbstbewusst absteigen:
Wenn Ihr Crosscity vollständig gebremst ist, steigen Sie mit einem Fuß ab, um 
immer das Gleichgewicht zu halten. Vermeiden Sie plötzliche Bewegungen 
oder springen Sie nach unten, um einen möglichen Sturz zu vermeiden.

Vorbereitung

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie sie auf 
Ihrem neuen smartGyro anbringen. Befolgen Sie die Anweisungen zum 
Laden, bevor Sie das Produkt verwenden.

Laden Sie Ihren smartGyro auf

Stellen Sie sicher, dass sich das Ladegerät Ihres smartGyro in einem 
optimalen Zustand befindet. Stellen Sie sicher, dass sich kein Staub oder 
Schmutz auf dem Stecker befindet. Wenn ja, reinigen Sie ihn und vergewis-
sern Sie sich, dass er trocken ist.

smartgyro.es  1smartgyro.es  50Deutsch

Crosscity - Benutzerhandbuch



Always use the original charger provided with the product and connect it 
correctly to the device (through the charging port) and to a power outlet. It is 
important that you always use the charger that comes with your smartGyro, 
otherwise, it may cause the device to fail and not be covered by the warranty. 
Once the product has been loaded, it will take approximately two or three 
hours to complete the charge.

When the LED light changes to green, it means that the product is fully 
charged. It is important that at that time, immediately disconnect the adapter 
from the network to stop charging. The battery life will be affected by the 
battery charging time, never exceed and will extend the life of your battery.

Note that the approximate charging time is between 2-3 hours. Do not leave 
the product charging once the adapter light has turned green or overcharge 
the battery for more than 3 hours.

IMPORTANT:
A) The charge will be approximately 2-3 hours.
B) Do not overcharge the unit, since that will shorten the life of your battery.

Tips to keep in mind when loading

- Load preferably in locations away from flammable products.
- Monitor and control the charging period (which does not exceed the recommen-
ded).
- Use only the original charger. - Do not leave it charging at night.
- If it has been exposed to high temperatures, wait and check that it is not hot 
before charging again.
- For the charging procedure it is important that it be turned off and that there is no 
accessory connected, since if it is not possible for any of the sensors to be 
activated and the battery will overheat.
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2º: Assembly of smartGyro Crosscity:
For a correct assembly it is very important to follow the following order:        

How to mount your smartGyro Crosscity

The mounting system is very simple, fast and easy. First of all check that 
your Smartgyro Crosscity is turned off.

1º: Accessories included in the box:

1
2
3

Telescope assembly

Pedal assembly

Saddle Assembly

2 1

3

Pedals Charger LED 
spotlight

Allen 
key

smartgyro.es  1smartgyro.es  52Deutsch

Crosscity - Benutzerhandbuch



smartgyro.es  1smartgyro.es  53Deutsch

SmartGyro Crosscity-Baugruppe

1º: Teleskopanordnung:
A) Entfernen Sie vorsichtig das Verpackungsmaterial vom Teleskop.
B) Entfalten und blockieren Sie die Struktur wie in Bild „B“ gezeigt.
C) Überprüfen Sie durch Befestigen des Hebels, ob die Struktur ordnungs-
gemäß gesichert ist

Stellen Sie das Teleskop aufrecht und befestigen Sie es mit 
seinen Anschlägen

A

C

B

Sobald Sie die gewünschte 
Höhe eingestellt haben, 

befestigen Sie sie mit dem 
Klemmhebel.

Teleskop
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3º: Pedalanordnung:
A) Das mit dem Buchstaben "L" gekennzeichnete Pedal ist auf der linken 
Seite befestigt und gegen den Uhrzeigersinn befestigt. 
B) Das mit "R" gekennzeichnete Pedal ist auf der rechten Seite befestigt und 
befestigt im Uhrzeigersinn.

2º: Sitzmontage:
A) Betreten Sie die Sattelstütze und stellen Sie sie entsprechend ihrer Höhe 
und in einer geeigneten Position ein. Passen Sie es an das Bild an (es ist sehr 
wichtig, es nach dem Fixieren gesperrt zu halten).

B) In der Verpackung befindet sich eine praktische LED-Bremsleuchte. Sie 
können es mittels seiner Abradacedera einstellen

Linkes Pedal Rechtes Pedal

A B
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Allgemeine Einstellungen

1º: Bremshebel:
- Durch Drücken des Bremshebels wird die Elektrizität des Motors unterbro-

chen und die Reibung der Bremsscheiben erhöht. Mit einer leichten 
Berührung stoppen Sie Ihren Smartgyro und es reicht aus, um gut zu 
bremsen. Es ist sehr wichtig, den Zustand der Bremsen regelmäßig zu 
überprüfen. Diese sollten ausgerichtet sein und eine gute Kontaktfläche 
haben. Wenn festgestellt wird, dass ein ungewöhnliches Geräusch (Metallrei-
bung) auftritt oder die Bremskraft verloren gegangen ist, überprüfen Sie das 
Bremssystem.

2º: Einstellung des Bremssystems, Überlegungen.
- Wenn die Bremsscheibe bricht oder sich verformt, ersetzen Sie sie 

unbedingt durch eine neue Scheibe.
- Wenn die Bremsscheibe eine Dicke von ca. 1,5 mm aufweist, damit Sie die 

Aluminiumoberfläche sehen können, ersetzen Sie die Bremsscheibe 
unbedingt durch eine neue.

- Wenn sich Fett auf der Oberfläche der Bremsscheibe befindet, reinigen Sie 
diese mit einem Tuch. Andernfalls funktioniert das Bremssystem mögli-
cherweise nicht richtig.
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- Die Einstellung des Bremskabels darf maximal 20 mm lang sein. Siehe Bild
- Wenn die Kabellänge zu lang ist, bleibt das Ende in der Bremsscheibe 

stecken und kann dazu führen, dass die Räder blockieren und das 
Fahrrad nach vorne fällt, was zu ernsthaften Schäden führt.

- Wenn der Bremssattel und die untere Gabel nicht parallel sind, können 
sich die Bremsscheiben und Bremssättel berühren.

- Lassen Sie kein Öl oder Fett in die Bremsscheibe und die Bremsplatte 
eindringen, da sonst die Bremse abnormal sein kann.

1= Maximal 20 mm
Lassen Sie kein Öl oder Fett in die 
Bremsscheibe und die Bremsplatte 
eindringen. Dies kann zu Anomalien 
führen.

3º: Tretassistent, Überlegungen.
- Der Aktivierungsknopf für den Trittassistenten befindet sich auf der rechten 

Seite des Lenkers.
- Die Pedalassistenzfunktion kann bei angehaltenem Fahrrad nicht aktiviert 

werden.

Wie arbeitet der Trittassistent?
Um den Trittassistenten zu aktivieren, müssen Sie zuerst eine gewisse Trägheit 
mit dem Fahrrad erzeugen. Drücken Sie nach dem Erstellen die Taste, während 
Sie das Tritttempo fortsetzen.
Vermeiden Sie plötzliche Geschwindigkeitsänderungen, damit die Batterie 
länger hält.

Max 20mm
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Im Falle einer Überspannung unterbricht der Stromregler automatisch die 
Stromversorgung und setzt sie zurück, wenn die elektrische Ladung wiederher-
gestellt ist.
Wichtig
A) Verwenden Sie den Trittassistenten nicht in unebenem Gelände.
B) Halten Sie das Elektrofahrrad nicht mit dem Knopf des Tretassistenten an.

Assistenzaktivierung

Gangschaltung

Änderung des 
Assistenzmodus 

+/-

Ausgewählter Modus

4º: Multifunktionsdisplay, Trittassistententaste und Schalthebel

Batterieinfor-
mationen

Ein / AUS (gedrückt halten)
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5º: Laden Sie den Akku auf:
Der smartGyro Fahrradakku kann aufgeladen werden:
A) Direkt auf dem Fahrrad, ohne die Batterie herauszunehmen.
B) Nehmen Sie die Batterie heraus und bringen Sie sie an einen anderen Ort.
Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose, setzen Sie den Akku ein und 
stecken Sie das Ladegerät in die Steckdose.
Um den Akku zu entfernen und einzulegen, muss das Schloss unten am 
Rahmen geöffnet oder geschlossen werden.

6º: Ladegerät:
- Die Standardladezeit beträgt ca. 2-3 Stunden.

Maximale Ladezeit: 3 Stunden.
Nach dem Aufladen leuchtet die 
LED grün. Es wird empfohlen, den 

Akku nicht angeschlossen zu 
lassen oder ihn erst einmal volls-

tändig aufzuladen

Batteriekompatime

Rahmenbefestigung

Batterieschloss (mit den mitgelie-
ferten Schlüsseln)



General maintenance

- Verifique si la presión de los neumáticos es normal.
- Verifique si las ruedas delanteras y traseras, el manillar, el telescopio, la tija 

del sillín y el sillín están bien fijados.
- Ajuste la tensión de la cadena manteniéndola apretada.
- Verifique periódicamente el sistema de frenos.
- Apague su smartGyro mientras camina con la bicicleta eléctrica, 

así evitará accidentes por un arranque repentino.
- Cuando vaya a aparcarlo, apague la corriente y quite la llave.
- Para una conducción segura y mantener un buen estado de funcionamien-

to, haga un mantenimiento y limpieza regularmente.
- Mantenga su bicicleta fuera de la lluvia y charcos.
- Verifique si las tuercas de las ruedas delanteras y traseras están apretadas.
- Compruebe periódicamente el desgaste del neumático.
- Verifique si los puntos de conexión son normales y si el cable de frenado 

funciona sin problemas.
- Compruebe que el sistema de conducción funciona bien.
- No limpie con agua, para no conducir a un cortocircuito causado por la 

electrónica interna.
- Limpie los puntos de suciedad con un paño húmedo y luego con un paño 

seco.
- No ponga aceite en los frenos delantero y trasero, llanta ó neumático.
- Ajuste de la tensión de la cadena: afloje la tuerca en ambos lados del eje y 

apriete la tuerca de ajuste de cadena. La tensión de la cadena debe ser 
adecuada (longitud vertical: 10 ~ 15 mm).

- Verifique frecuentemente si la barra del mango y el sillín están apretados.
- Use siempre el cargador original de su bicicleta eléctrica, si utiliza otro 

puede ocasionar problemas graves en el sistema eléctrico. 
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Grease your smartgyro

- Lubrication is a main part of maintenance. The following table establishes the 
points that must be greased frequently for proper operation.

Lubrication points How often Type of lubrication

Handlebar Every year Lithium grease

Lithium grease

Lithium grease

Lithium grease

Lubricant oil

Lubricant oil

Lubricant oil

Lubricant oil

Every year

Every year

Once a month

Weekly

Once a month

Weekly

Cada semana

Front and rear axle

Middle shaft

Pedal shaft

Chain wheel

Chain

Wheel nuts

Brake lever
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Tips to keep the battery in good condition

Battery:
- Cold or hot conditions may cause the battery to not fully charge, do not 

charge your smartgyro in a humid environment.
- Even if it is not used, it is advisable to charge the battery at least once a 

month.
- The battery capacity range will be reduced by 0.4KM if the temperature 

drops by 1 ° C (the standard grade is 25 ° C). The charge must be 
stopped when the temperature is higher than 40º and in winter the 
charge must be started one hour after entering the house and the battery 
has taken some temperature.

Causes why the battery may show lower efficiency:
1: Overvoltage on the brake lever. If the pads rub against the rim while 

driving, it will cause a reduction in autonomy.
2: Insufficient tire pressure.
3: Overload on your smartGyro.
4: Actuate the brake lever too much while driving.
5: Battery decrease due to cold weather.
6: Decrease battery efficiency due to high speed.

Solution:
1: Adjust the brake system to ensure its best condition.
2: Tire pressure should be maintained between 280 ~ 450 kPa.
3: The load should not be more than 100kg.
4: Drive with progressive speed.
5: With cold climates the battery life is less. The autonomy of the battery in 

winter is 20-30 km and in summer it is 30-50 km.
6: The faster you go with your smartgyro, the sooner the battery will be 

consumed.
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Manuel de l'utilisateur



smartgyro.es

Précautions de sécurité

AVIS - LA VIOLATION DES CONSIGNES DE SÉCURITÉ POURRAIT 
ÊTRE GRAVEMENT ENDOMMAGÉE ET DANS DES CAS EXTRÊMES, 
LA MORT.

• Chargez votre smartGyro à l'aide du chargeur et du câble inclus. En utiliser un 
autre pourrait entraîner des défaillances du produit et annuler votre garantie.

• Chaque fois que vous utilisez le produit, assurez-vous de porter des 
vêtements appropriés avec les protections correspondantes pour éviter les 
blessures. Portez des vêtements de protection, comme des genouillères et des 
coudières ou des gants.

• Assurez-vous de porter des vêtements confortables. Surtout, il est important 
que vos chaussures soient fermées et plates. Ne portez pas de vêtements longs 
et amples qui pourraient entrer dans les roues ou se prendre dans le produit.

• Avant de monter sur le produit, lisez attentivement ce manuel d'utilisation, qui 
explique tous les principes de base et les conseils d'utilisation du SmartGyro 
Crosscity.

• N'utilisez pas le produit s'il pèse moins de 20 kg ou s'il dépasse 100 kg.

• Avant de monter sur le smartGyro, assurez-vous que l'endroit est sûr, dans un 
endroit plat et lisse. Vérifiez également que le produit n'émet aucun bip ou est 
en mode alerte. Ne montez pas si vous soumettez des alertes.

• N'essayez pas d'ouvrir ou de modifier votre smartGyro car cela annulerait la 
garantie du fabricant et pourrait entraîner des blessures corporelles graves ou la 
mort.

 1smartgyro.es
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• N'utilisez pas le smartGyro dans des situations où vous pourriez être en 
danger ou pour les personnes qui vous entourent.

• Ne conduisez pas votre smartGyro sous l'influence de drogues ou d'alcool.

• Ne conduisez pas votre smartGyro si vous ne vous êtes pas bien reposé ou 
si vous avez sommeil.

• Ne conduisez pas votre smartGyro sur des trottoirs, des rampes ou essayez 
des cascades ou des trucs, comme le font les patineurs ou les motards.
• Ne tournez pas votre smartGyro brusquement, surtout à grande vitesse.

• N'utilisez pas le produit de manière agressive, vous pourriez provoquer des 
pannes et des accidents.
• N'utilisez jamais le produit pour descendre des ascenseurs ou des escaliers.

• Ne conduisez pas à proximité de zones d'eau ou de lieux boueux (avec du 
sable, du ruban adhésif) ou pierreux. Essayez de ne pas traverser des endroits 
très accidentés.
• Ne conduisez pas par mauvais temps: neige, pluie, grêle ou sur routes 
verglacées, lisses ou avec une chaleur extrême.
• N'utilisez pas le smartGyro sur des surfaces glissantes ou des pentes raides.

• Si vous n'êtes pas sûr que la surface sur laquelle vous utilisez le produit est 
suffisamment sûre, prenez l'appareil et recherchez un autre terrain.

• Observez toujours la direction dans laquelle vous vous dirigez avec le 
SmartGyro et faites attention aux personnes, aux éléments de l'environne-
ment, aux propriétés et aux objets qui vous entourent. Ne l'utilisez pas dans 
des zones où il y a beaucoup de monde.

Crosscity- Manuel

smartgyro.es  1smartgyro.es  66Française



• Prenez soin des personnes et de leurs biens lors de l'utilisation du produit.
• N'utilisez pas le smartGyro lorsque vous parlez, rédigez un message ou 
parlez au téléphone. Cela pourrait provoquer un accident.
• Le smartGyro est conçu pour être utilisé par une seule personne à la fois. 
N'essayez pas de rouler avec deux personnes ou plus en même temps.

• Ne portez rien sur vous lorsque vous conduisez le smartGyro.

• Les personnes en déséquilibre ne doivent pas utiliser ce produit.

• N'utilisez pas smartGyro si vous êtes enceinte ou pensez l'être.

• Soyez très prudent lorsque vous autorisez des enfants ou des personnes 
âgées à utiliser le produit. Ces personnes peuvent ne pas avoir les capacités 
physiques nécessaires pour conduire en toute sécurité.

• Tenez toujours compte de l'espace nécessaire pour vous arrêter à l'heure.

• Ne sautez pas avec le produit.

• Ne conduisez pas votre smartGyro dans des endroits sombres ou en basse 
lumière.

• Assurez-vous toujours d'avoir suffisamment d'espace libre lorsque vous 
vous tenez sur le SmartGyro pour le faire en toute sécurité à travers les portes 
et autres obstacles à basse altitude.

• Ne marchez sur aucune autre partie de l'appareil autre que les pédales, où 
les pieds doivent être placés correctement.

Crosscity- Manuel
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• Évitez toujours d'utiliser le produit dans des endroits dangereux et où des 
matières dangereuses et volatiles sont présentes, telles que des zones 
proches de gaz ou de liquides inflammables.

IMPORTANT: Il est commode que, de temps en temps, serrez 
fermement et serrez les vis et les écrous de votre nouveau 
Crosscity smartgyro pour confirmer que le vélo est ferme et 
stable et peut se déplacer avec lui sans souci. Faites un tel 
examen périodiquement.

VOUS DEVEZ VOUS CONFORMER À TOUTES LES LOIS LOCALES 
ET / OU D'ÉTAT DE VOTRE RÉGION / PAYS SUR L'UTILISATION DE 
CE TYPE D'APPAREIL

Spécifications techniques

Dimensions: 500 * 520 * 1060 mm
Poids: 20 Kg, batterie incluse.
Vitesse maximale: 25 Km / h
Autonomie: 40-50 Km
Poids maximum autorisé: 100 Kg
Freins: disque de frein avant et arrière
Batterie: batterie au lithium 4400 mAh 36V
Temps de charge: 3-4 heures
Moteur: 250W Brushless
Roues: pneus 20 pouces
Vitesses: boîte de vitesses SHIMANO 6 vitesses
Il comprend une mise au point avant et un feu de position arrière.

Crosscity- Manuel
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Avant de commencer
Après avoir lu ce manuel, vous devriez regarder les vidéos sur notre site Web 
pour vous familiariser avec le produit. Vous pouvez voir les tutoriels ici> 
www.smartgyro.es

Restrictions de poids

Le smartGyro est optimisé pour les conducteurs jusqu'à 100 kg et avec un 
poids minimum de 20 kg

Gamme d'autonomie
- Dans des conditions optimales, le smartGyro peut parcourir des distances 
comprises entre 30 et 50 km. Cependant, la gamme typique de kilomètres 
dépendra des ascensions, de la vitesse et du poids du conducteur.
Il peut y avoir plusieurs facteurs pour que cette plage diminue:
- Vitesse et style de conduite.
- Le maintien d'une vitesse modérée et continue vous permettra de parcourir 
une plus grande distance avec votre smartGyro, si vous conduisez en faisant 
des arrêts fréquents, en commençant au ralenti et avec un pédalage plus 
rapide, la capacité de déplacement diminuera.
- Ce produit est conçu pour les surfaces lisses et planes. Son utilisation sur un 
terrain accidenté n'est pas seulement dangereuse, elle affectera négativement 
la plage d'autonomie de votre smartGyro.
- Le poids de l'utilisateur peut affecter la plage d'autonomie.

Entretien de la batterie:
Une charge correcte de la batterie et un bon entretien permettront la plage de 
fonctionnement maximale de votre smartGyro. Une surcharge ou le non-respect 
des instructions de chargement appropriées peut réduire la plage d'autonomie.
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Conseils à garder à l'esprit

Maintenez une posture détendue mais ferme:
Si vous êtes tendu et n'avez pas une posture détendue dans le smartgyro 
Crosscity, vous pouvez avoir du mal à contrôler la direction. Détendez-vous et 
profitez.

Position du pied:
Lorsque vous montez sur le smartGyro, assurez-vous que vous maintenez 
une position verticale et que vos pieds sont alignés symétriquement sur les 
pédales de votre Crosscity afin que vous puissiez conduire le produit de 
manière optimale.

Ne bougez pas brusquement:
Essayez d'éviter de bouger vos bras ou de faire des histoires, car cela 
modifiera la posture et l'équilibre.

Descendez en toute confiance: 
Lorsque votre Crosscity est complètement freiné, descendez avec un pied 
pour toujours garder votre équilibre. Évitez les mouvements brusques ou 
sautez pour éviter une éventuelle chute.

Préparation

Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation dans son intégralité avant de 
le monter sur votre nouveau smartGyro.
Suivez les instructions de charge expliquées ci-dessous avant d'essayer 
d'utiliser le produit.

Chargement de votre smartGyro

Assurez-vous que le chargeur de votre smartGyro est dans un état optimal. 
Vérifiez qu'il n'y a pas de poussière ou de saleté sur le connecteur et si c'est 
le cas, nettoyez-le et assurez-vous qu'il est sec.
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Utilisez toujours le chargeur d'origine fourni avec le produit et connectez-le 
correctement à l'appareil (via le port de charge) et à une prise de courant. Il est 
important que vous utilisiez toujours le chargeur fourni avec votre smartGyro, 
sinon cela pourrait entraîner une panne de l'appareil et ne pas être couvert par 
la garantie. Une fois le produit chargé, il faudra environ deux ou trois heures 
pour terminer la charge.

Lorsque le voyant LED passe au vert, cela signifie que le produit est complète-
ment chargé. Il est important qu'à ce moment, déconnectez immédiatement 
l'adaptateur du réseau pour arrêter la charge. La durée de vie de la batterie 
sera affectée par le temps de charge de la batterie, ne jamais dépasser et 
prolongera la durée de vie de votre batterie.

Notez que le temps de charge approximatif se situe entre 2-3 heures. Ne 
laissez pas le produit en charge une fois que le voyant de l'adaptateur est 
passé au vert et ne surchargez pas la batterie pendant plus de 3 heures.

IIMPORTANT:
A) La charge sera d'environ 2-3 heures.
B) Ne surchargez pas l'appareil, car cela raccourcira la durée de vie de votre 
batterie.

Conseils à garder à l'esprit lors du chargement

- Charger de préférence dans des endroits éloignés des produits inflammables.
- Surveiller et contrôler la période de charge (qui ne dépasse pas la durée 

recommandée).
- Utilisez uniquement le chargeur d'origine. - Ne le laissez pas en charge la nuit.
- S'il a été exposé à des températures élevées, attendez et vérifiez qu'il n'est pas 

chaud avant de le recharger.
- Pour la procédure de charge, il est important qu'il soit éteint et qu'aucun 

accessoire ne soit connecté, car s'il n'est pas possible d'activer l'un des 
capteurs et que la batterie surchauffe.
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2º: Assemblage de smartGyro Crosscity:
Pour un assemblage correct, il est très important de suivre l'ordre suivant:

Comment monter votre smartGyro Crosscity

Le système de montage est très simple, rapide et facile. Tout d'abord, 
vérifiez que votre Smartgyro Crosscity est éteint.
1er: Accessoires inclus dans la boîte:

1
2
3

Assemblage du télescope

Ensemble pédale

Assemblage de la selle

2 1

3

Pédales Chargeur Projecteur LED Clé Allen
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Assemblage SmartGyro Crosscity

1º: Assemblage du télescope:
A) Retirez soigneusement le matériau d'emballage du télescope.
B) Dépliez et bloquez la structure comme indiqué dans l'image «B»
C) Vérifier que la structure est correctement fixée en fixant le levier

Mettez le télescope en position verticale et fixez-le avec ses arrêts

A

C

B

Une fois réglé à la hauteur 
souhaitée, �xez-le à l'aide du 

levier de serrage.

Télescope
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3º: Ensemble pédale:
A) La pédale étiquetée avec la lettre "L" est fixée sur le côté gauche et fixée 
dans le sens antihoraire. B) La pédale étiquetée "R" est fixée sur le côté droit 
et fixée en dans le sens horaire.

2º: Assemblage du siège:
A) Entrez dans la tige de selle et ajustez-la en fonction de sa hauteur et dans 
une position appropriée. Ajustez-la comme le montre l'image (il est très 
important de la garder verrouillée une fois fixée).

B) À l'intérieur de l'emballage se trouve un feu de freinage à LED pratique. 
Vous pouvez l'ajuster au moyen de ses abradacedera

Pédale gauche Pédale droite
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Paramètres généraux

1º: Levier de frein:
- Une pression sur le levier de frein coupe l'électricité du moteur et entraîne la 

friction des disques de frein. Avec une touche légère, vous arrêterez votre 
smartgyro et il suffit de bien freiner. Il est très important de vérifier régulière-
ment l'état des freins. Ceux-ci doivent être alignés et avoir une bonne 
surface de contact. S'il détecte qu'il fait un bruit inhabituel (frottement 
métallique) ou qu'il a perdu des puissances de freinage, vérifiez le système 
de freinage.

2º: Réglage du système de freinage, considérations.
- Lorsque le disque de frein se casse ou se déforme, assurez-vous de le 

remplacer par un nouveau disque.
- Si le disque de frein s'use à une épaisseur d'environ 1,5 mm, de sorte 

que vous puissiez voir la surface en aluminium, assurez-vous de 
remplacer le disque de frein par un neuf.

- S'il y a de la graisse sur la surface du disque de frein, nettoyez-le avec 
un chiffon. Sinon, le système de freinage pourrait ne pas fonctionner 
correctement.
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- Le réglage du câble de frein doit avoir une longueur maximale de 20 mm 
(3/4 pouces). Voir l'image

- Si la longueur du câble est trop longue, l'extrémité restera coincée à 
l'intérieur du disque de frein et peut entraîner le blocage des roues et la 
chute du vélo vers l'avant, provoquant de graves dommages.

- Si l'étrier de frein et la fourche inférieure ne sont pas parallèles, les disques 
de frein et les étriers peuvent entrer en contact.

- Ne laissez pas d'huile ou de graisse pénétrer le disque de frein et la 
plaque de frein, sinon le frein pourrait être anormal.

1= 20 mm maximum
Ne laissez pas d'huile ou de 
graisse pénétrer le disque de 
frein et la plaque de frein. Cela 
peut provoquer des anomalies.

3º: Assistant de pédalage, considérations.
- Le bouton d'activation de l'assistant de pédalage se trouve sur le côté droit du 

guidon.
- La fonction assistant de pédalage ne peut pas être activée avec le vélo arrêté.

Comment fonctionne l'assistant de pédalage?
Pour activer l'assistant de pédalage, vous devrez d'abord créer une certaine 
inertie avec le vélo, une fois créé, appuyez sur le bouton tout en poursuivant 
votre cadence de pédalage.
Pour que la batterie dure plus longtemps, évitez les changements brusques de 
vitesse.

Max 20mm
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Changement de 
mode d'assistan-

ce+/-

Mode sélectionné

En cas de surtension, le régulateur de courant coupe automatiquement l'alimenta-
tion, la réinitialisant lorsque la charge électrique est rétablie.
Important
A) N'utilisez pas l'assistant de pédalage sur un terrain accidenté.
B) N'arrêtez pas le vélo électrique avec le bouton de l'assistant à la pédale 

4º: Écran multifonction, bouton d'assistance au pédalage et 
levier de vitesses
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5º: Charger la batterie:
La batterie du vélo smartGyro peut être chargée:
A) Directement sur le vélo, sans retirer la batterie.
B) Sortir la batterie et l'emmener ailleurs.
Insérez la fiche d'alimentation dans la prise d'alimentation, insérez la 
batterie et branchez le chargeur de batterie dans la prise de courant.
Pour retirer et insérer la batterie, il est nécessaire d'ouvrir ou de fermer le 
verrou situé en bas du cadre.

6º: Chargeur de batterie:
- Le temps de charge standard se fera en 2-3 heures environ.

Temps de charge maximum: 3 
heures. Une fois chargé, le voyant 
LED deviendra vert. Il est recom-

mandé de ne pas le laisser 
connecté ou une fois la batterie 

complètement chargée

Crosscity- Manuel
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Entretien général

- Vérifiez si la pression des pneus est normale.
- Vérifiez si les roues avant et arrière, le guidon, le télescope, la tige de selle 

et la selle sont correctement fixés.
- Ajustez la tension de la chaîne en la maintenant tendue.
- Vérifier périodiquement le système de freinage.
- Éteignez votre smartGyro en marchant avec le vélo électrique, évitant ainsi 

les accidents d'un démarrage brusque.
- Lors du stationnement, coupez l'alimentation et retirez la clé.
- Pour une conduite sûre et le maintien de bonnes conditions de travail, 

entretenez et nettoyez régulièrement.
- Gardez votre vélo à l'abri de la pluie et des flaques d'eau.
- Vérifiez si les écrous des roues avant et arrière sont bien serrés.
- Vérifiez régulièrement l'usure des pneus.
- Vérifiez si les points de connexion sont normaux et si le câble de freinage 

fonctionne sans problème.
- Vérifiez que le système d'entraînement fonctionne bien.
- Ne pas nettoyer à l'eau pour ne pas provoquer de court-circuit provoqué 

par l'électronique interne.
- Nettoyez les points de saleté avec un chiffon humide puis avec un chiffon 

sec.
- Ne mettez pas d'huile sur les freins avant et arrière, le pneu ou le pneu.
- Réglage de la tension de chaîne: desserrer l'écrou des deux côtés de 

l'arbre et serrer l'écrou de réglage de chaîne. La tension de la chaîne doit 
être adéquate (longueur verticale: 10 ~ 15 mm).

- Vérifiez fréquemment si le guidon et la selle sont bien serrés.
- Utilisez toujours le chargeur d'origine de votre vélo électrique, si vous en 

utilisez un autre, cela peut entraîner de graves problèmes dans le système 
électrique.
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Graisser votre smartgyro

- La lubrification est une partie principale de la maintenance. Le tableau suivant 
établit les points qui doivent être graissés fréquemment pour un fonctionne-
ment correct.

Points de graissage Combien de fois Type de lubrification

Guidon Chaque année Graisse au lithium

Graisse au lithium

Graisse au lithium

Graisse au lithium

Huile lubrifiante

Huile lubrifiante

Huile lubrifiante

Huile lubrifiante

Chaque année

Chaque année

Une fois par mois

Une fois par mois

Une fois par mois

Chaque semaine

Chaque semaine

Essieux avant et arrière

Arbre intermédiaire

Axe de pédale

Roue de chaîne

String

Écrous de roue

Levier de frein
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Consejos para mantener la batería en buen estado

Batería:
- Las condiciones de frío o calor pueden causar que la batería no se 

cargue completamente, no cargue su smartgyro en un ambiente 
húmedo.

- Aunque no se utilice, es recomendable cargar la batería al menos una 
vez al mes.

- El rango de capacidad de la batería se reducirá en 0.4KM si la tempera-
tura cae en 1° C (el grado estándar es de 25 ° C). Se debe parar la carga 
cuando la temperatura es superior a 40º y en invierno se debe iniciar la 
carga una hora después de haber entrado en casa y que la batería haya 
tomado algo de temperatura. 

Causas por las que la batería puede mostrar una eficiencia 
menor:
1: Sobretensión en la palanca de freno. Si las pastillas rozan con la llanta 
mientras se circula, ocasionará una reducción de la autonomía.
2: Presión insuficiente del neumático.
3: Sobrecarga en su smartGyro.
4: Accionar demasiado la palanca de freno mientras circula.
5: Disminución de la batería debido al clima frío.
6: Disminución de la eficiencia de la batería debido a la alta velocidad.

Solución:
1: Ajuste el sistema de frenos para garantizar su mejor estado.
2: La presión de los neumáticos debería mantenerse entre 280 ~ 450 kPa.
3: La carga no debe ser más de 100 kg.
4: Conduzca con una velocidad progresiva.
5: Con climas fríos la autonomía de la batería es menor. La autonomía de 

la batería en invierno es de 20-30 Km y en verano es de 30-50 km.
6: Cuanto más rápido vaya con tu smartgyro, antes se consumirá la batería.
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Manuale dell'utente



smartgyro.es

Precauzioni di sicurezza

AVVISO - LA VIOLAZIONE DELLE ISTRUZIONI DI SICUREZZA POTRE-
BBE ESSERE DANNEGGIATA SERIAMENTE E IN CASI ESTREMI, 
MORTE.

•Carica il tuo smartGyro usando il caricabatterie e il cavo inclusi. L'utilizzo di uno 
diverso potrebbe causare guasti al prodotto e invalidare la garanzia.

• Ogni volta che si utilizza il prodotto, assicurarsi di indossare indumenti 
adeguati con le protezioni corrispondenti per evitare lesioni personali. Indossare 
indumenti protettivi, come ginocchiere e gomitiere o guanti.

• Assicurati di indossare abiti comodi. Soprattutto è importante che le tue 
scarpe siano chiuse e piatte. Non indossare abiti molto larghi e larghi che 
possono entrare nelle ruote o rimanere impigliati nel prodotto.

• Prima di procedere al montaggio sul prodotto, leggere attentamente questo 
manuale dell'utente, che spiega tutti i principi di base e i suggerimenti per 
l'utilizzo di SmartGyro Crosscity.

• Non utilizzare il prodotto se pesa meno di 20 kg o se supera i 100 kg.

• Prima di salire su smartGyro, assicurarsi che il luogo sia sicuro, in un luogo 
piatto e liscio. Verificare inoltre che il prodotto non emetta alcun segnale 
acustico o sia in modalità avviso. Non montare se si inviano avvisi.

• Non tentare di aprire o modificare smartGyro in quanto ciò annullerebbe la 
garanzia del produttore e potrebbe causare gravi lesioni personali o morte.

 1

• Non utilizzare smartGyro in situazioni in cui si potrebbe essere in pericolo o 
alle persone intorno a sé.

• Non guidare smartGyro sotto l'effetto di droghe o alcol.

• Non guidare smartGyro se non hai riposato bene o hai sonno.

• Non guidare smartGyro su marciapiedi, rampe o provare acrobazie o 
acrobazie, come fanno i pattinatori o i ciclisti.

• Non ruotare bruscamente smartGyro, specialmente ad alta velocità.

• Non utilizzare il prodotto in modo aggressivo, si potrebbero causare guasti e 
incidenti.

• Non utilizzare mai il prodotto per scendere da ascensori o scale.

• Non guidare vicino ad aree con acqua o luoghi fangosi (con sabbia, nastro 
adesivo) o pietrosi. Cerca di non guidare in luoghi molto difficili.

• Non guidare in caso di maltempo: neve, pioggia, grandine o su strade 
ghiacciate, lisce o con calore estremo.

• Non utilizzare smartGyro su superfici scivolose o pendii ripidi.

• Se non si è sicuri che la superficie in cui si utilizza il prodotto sia sufficiente-
mente sicura, prendere il dispositivo e cercare altri terreni.

• Osservare sempre la direzione in cui si sta andando con SmartGyro e fare 
attenzione alle persone, agli elementi dell'ambiente, alle proprietà e agli oggetti 
che ti circondano. Non usarlo in aree dove ci sono molte persone.

• Prendersi cura delle persone e dei loro effetti personali durante l'utilizzo del 
prodotto.
• Non utilizzare smartGyro quando si parla, si scrive un messaggio o si parla al 
telefono. Potrebbe causare un incidente.
• smartGyro è progettato per essere utilizzato da una persona alla volta. Non 
provare a guidare con due o più persone contemporaneamente.

• Non trasportare nulla durante la guida di smartGyro.

• Le persone con mancanza di equilibrio non devono utilizzare questo 
prodotto.

• Non utilizzare smartGyro in caso di gravidanza o se si pensa di esserlo.

• Prestare molta attenzione quando si consente ai bambini o agli anziani di 
utilizzare il prodotto. Queste persone potrebbero non avere le capacità fisiche 
necessarie per guidare in sicurezza.

• Tenere sempre conto dello spazio necessario per fermarsi in tempo.

• Non saltare con il prodotto acceso.

• Non guidare smartGyro in aree buie o in condizioni di scarsa luminosità.

• Assicurarsi sempre di avere abbastanza spazio libero quando si sta in piedi 
su SmartGyro per farlo in sicurezza attraverso porte e altri ostacoli a bassa 
quota.

• Non calpestare altre parti del dispositivo diverse dai pedali, dove i piedi 
devono essere posizionati correttamente.

• Evitare sempre di utilizzare il prodotto in luoghi non sicuri e in presenza di 

materiali pericolosi e volatili, ad esempio in prossimità di aree con gas o liquidi 
infiammabili.

IMPORTANTE: è conveniente che, di tanto in tanto, avviti e stringi 
saldamente le viti e i dadi della tua nuova smartcroce Crosscity 
per confermare che la bici è solida e stabile e può muoversi con 
essa senza preoccupazioni. Scrivi periodicamente una recensione 
del genere.

DEVI CONFORMARSI A TUTTE LE LEGGI LOCALI E / O DI STATO 
DELLA TUA REGIONE / PAESE SULL'UTILIZZO DI QUESTO TIPO DI 
DISPOSITIVO
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Precauzioni di sicurezza

AVVISO - LA VIOLAZIONE DELLE ISTRUZIONI DI SICUREZZA POTRE-
BBE ESSERE DANNEGGIATA SERIAMENTE E IN CASI ESTREMI, 
MORTE.

•Carica il tuo smartGyro usando il caricabatterie e il cavo inclusi. L'utilizzo di uno 
diverso potrebbe causare guasti al prodotto e invalidare la garanzia.

• Ogni volta che si utilizza il prodotto, assicurarsi di indossare indumenti 
adeguati con le protezioni corrispondenti per evitare lesioni personali. Indossare 
indumenti protettivi, come ginocchiere e gomitiere o guanti.

• Assicurati di indossare abiti comodi. Soprattutto è importante che le tue 
scarpe siano chiuse e piatte. Non indossare abiti molto larghi e larghi che 
possono entrare nelle ruote o rimanere impigliati nel prodotto.

• Prima di procedere al montaggio sul prodotto, leggere attentamente questo 
manuale dell'utente, che spiega tutti i principi di base e i suggerimenti per 
l'utilizzo di SmartGyro Crosscity.

• Non utilizzare il prodotto se pesa meno di 20 kg o se supera i 100 kg.

• Prima di salire su smartGyro, assicurarsi che il luogo sia sicuro, in un luogo 
piatto e liscio. Verificare inoltre che il prodotto non emetta alcun segnale 
acustico o sia in modalità avviso. Non montare se si inviano avvisi.

• Non tentare di aprire o modificare smartGyro in quanto ciò annullerebbe la 
garanzia del produttore e potrebbe causare gravi lesioni personali o morte.

• Non utilizzare smartGyro in situazioni in cui si potrebbe essere in pericolo o 
alle persone intorno a sé.

• Non guidare smartGyro sotto l'effetto di droghe o alcol.

• Non guidare smartGyro se non hai riposato bene o hai sonno.

• Non guidare smartGyro su marciapiedi, rampe o provare acrobazie o 
acrobazie, come fanno i pattinatori o i ciclisti.

• Non ruotare bruscamente smartGyro, specialmente ad alta velocità.

• Non utilizzare il prodotto in modo aggressivo, si potrebbero causare guasti e 
incidenti.

• Non utilizzare mai il prodotto per scendere da ascensori o scale.

• Non guidare vicino ad aree con acqua o luoghi fangosi (con sabbia, nastro 
adesivo) o pietrosi. Cerca di non guidare in luoghi molto difficili.

• Non guidare in caso di maltempo: neve, pioggia, grandine o su strade 
ghiacciate, lisce o con calore estremo.

• Non utilizzare smartGyro su superfici scivolose o pendii ripidi.

• Se non si è sicuri che la superficie in cui si utilizza il prodotto sia sufficiente-
mente sicura, prendere il dispositivo e cercare altri terreni.

• Osservare sempre la direzione in cui si sta andando con SmartGyro e fare 
attenzione alle persone, agli elementi dell'ambiente, alle proprietà e agli oggetti 
che ti circondano. Non usarlo in aree dove ci sono molte persone.

• Prendersi cura delle persone e dei loro effetti personali durante l'utilizzo del 
prodotto.
• Non utilizzare smartGyro quando si parla, si scrive un messaggio o si parla al 
telefono. Potrebbe causare un incidente.
• smartGyro è progettato per essere utilizzato da una persona alla volta. Non 
provare a guidare con due o più persone contemporaneamente.

• Non trasportare nulla durante la guida di smartGyro.

• Le persone con mancanza di equilibrio non devono utilizzare questo 
prodotto.

• Non utilizzare smartGyro in caso di gravidanza o se si pensa di esserlo.

• Prestare molta attenzione quando si consente ai bambini o agli anziani di 
utilizzare il prodotto. Queste persone potrebbero non avere le capacità fisiche 
necessarie per guidare in sicurezza.

• Tenere sempre conto dello spazio necessario per fermarsi in tempo.

• Non saltare con il prodotto acceso.

• Non guidare smartGyro in aree buie o in condizioni di scarsa luminosità.

• Assicurarsi sempre di avere abbastanza spazio libero quando si sta in piedi 
su SmartGyro per farlo in sicurezza attraverso porte e altri ostacoli a bassa 
quota.

• Non calpestare altre parti del dispositivo diverse dai pedali, dove i piedi 
devono essere posizionati correttamente.

• Evitare sempre di utilizzare il prodotto in luoghi non sicuri e in presenza di 

materiali pericolosi e volatili, ad esempio in prossimità di aree con gas o liquidi 
infiammabili.

IMPORTANTE: è conveniente che, di tanto in tanto, avviti e stringi 
saldamente le viti e i dadi della tua nuova smartcroce Crosscity 
per confermare che la bici è solida e stabile e può muoversi con 
essa senza preoccupazioni. Scrivi periodicamente una recensione 
del genere.

DEVI CONFORMARSI A TUTTE LE LEGGI LOCALI E / O DI STATO 
DELLA TUA REGIONE / PAESE SULL'UTILIZZO DI QUESTO TIPO DI 
DISPOSITIVO
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Precauzioni di sicurezza

AVVISO - LA VIOLAZIONE DELLE ISTRUZIONI DI SICUREZZA POTRE-
BBE ESSERE DANNEGGIATA SERIAMENTE E IN CASI ESTREMI, 
MORTE.

•Carica il tuo smartGyro usando il caricabatterie e il cavo inclusi. L'utilizzo di uno 
diverso potrebbe causare guasti al prodotto e invalidare la garanzia.

• Ogni volta che si utilizza il prodotto, assicurarsi di indossare indumenti 
adeguati con le protezioni corrispondenti per evitare lesioni personali. Indossare 
indumenti protettivi, come ginocchiere e gomitiere o guanti.

• Assicurati di indossare abiti comodi. Soprattutto è importante che le tue 
scarpe siano chiuse e piatte. Non indossare abiti molto larghi e larghi che 
possono entrare nelle ruote o rimanere impigliati nel prodotto.

• Prima di procedere al montaggio sul prodotto, leggere attentamente questo 
manuale dell'utente, che spiega tutti i principi di base e i suggerimenti per 
l'utilizzo di SmartGyro Crosscity.

• Non utilizzare il prodotto se pesa meno di 20 kg o se supera i 100 kg.

• Prima di salire su smartGyro, assicurarsi che il luogo sia sicuro, in un luogo 
piatto e liscio. Verificare inoltre che il prodotto non emetta alcun segnale 
acustico o sia in modalità avviso. Non montare se si inviano avvisi.

• Non tentare di aprire o modificare smartGyro in quanto ciò annullerebbe la 
garanzia del produttore e potrebbe causare gravi lesioni personali o morte.

• Non utilizzare smartGyro in situazioni in cui si potrebbe essere in pericolo o 
alle persone intorno a sé.

• Non guidare smartGyro sotto l'effetto di droghe o alcol.

• Non guidare smartGyro se non hai riposato bene o hai sonno.

• Non guidare smartGyro su marciapiedi, rampe o provare acrobazie o 
acrobazie, come fanno i pattinatori o i ciclisti.

• Non ruotare bruscamente smartGyro, specialmente ad alta velocità.

• Non utilizzare il prodotto in modo aggressivo, si potrebbero causare guasti e 
incidenti.

• Non utilizzare mai il prodotto per scendere da ascensori o scale.

• Non guidare vicino ad aree con acqua o luoghi fangosi (con sabbia, nastro 
adesivo) o pietrosi. Cerca di non guidare in luoghi molto difficili.

• Non guidare in caso di maltempo: neve, pioggia, grandine o su strade 
ghiacciate, lisce o con calore estremo.

• Non utilizzare smartGyro su superfici scivolose o pendii ripidi.

• Se non si è sicuri che la superficie in cui si utilizza il prodotto sia sufficiente-
mente sicura, prendere il dispositivo e cercare altri terreni.

• Osservare sempre la direzione in cui si sta andando con SmartGyro e fare 
attenzione alle persone, agli elementi dell'ambiente, alle proprietà e agli oggetti 
che ti circondano. Non usarlo in aree dove ci sono molte persone.

• Prendersi cura delle persone e dei loro effetti personali durante l'utilizzo del 
prodotto.
• Non utilizzare smartGyro quando si parla, si scrive un messaggio o si parla al 
telefono. Potrebbe causare un incidente.
• smartGyro è progettato per essere utilizzato da una persona alla volta. Non 
provare a guidare con due o più persone contemporaneamente.

• Non trasportare nulla durante la guida di smartGyro.

• Le persone con mancanza di equilibrio non devono utilizzare questo 
prodotto.

• Non utilizzare smartGyro in caso di gravidanza o se si pensa di esserlo.

• Prestare molta attenzione quando si consente ai bambini o agli anziani di 
utilizzare il prodotto. Queste persone potrebbero non avere le capacità fisiche 
necessarie per guidare in sicurezza.

• Tenere sempre conto dello spazio necessario per fermarsi in tempo.

• Non saltare con il prodotto acceso.

• Non guidare smartGyro in aree buie o in condizioni di scarsa luminosità.

• Assicurarsi sempre di avere abbastanza spazio libero quando si sta in piedi 
su SmartGyro per farlo in sicurezza attraverso porte e altri ostacoli a bassa 
quota.

• Non calpestare altre parti del dispositivo diverse dai pedali, dove i piedi 
devono essere posizionati correttamente.

• Evitare sempre di utilizzare il prodotto in luoghi non sicuri e in presenza di 

materiali pericolosi e volatili, ad esempio in prossimità di aree con gas o liquidi 
infiammabili.

IMPORTANTE: è conveniente che, di tanto in tanto, avviti e stringi 
saldamente le viti e i dadi della tua nuova smartcroce Crosscity 
per confermare che la bici è solida e stabile e può muoversi con 
essa senza preoccupazioni. Scrivi periodicamente una recensione 
del genere.

DEVI CONFORMARSI A TUTTE LE LEGGI LOCALI E / O DI STATO 
DELLA TUA REGIONE / PAESE SULL'UTILIZZO DI QUESTO TIPO DI 
DISPOSITIVO
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Precauzioni di sicurezza

AVVISO - LA VIOLAZIONE DELLE ISTRUZIONI DI SICUREZZA POTRE-
BBE ESSERE DANNEGGIATA SERIAMENTE E IN CASI ESTREMI, 
MORTE.

•Carica il tuo smartGyro usando il caricabatterie e il cavo inclusi. L'utilizzo di uno 
diverso potrebbe causare guasti al prodotto e invalidare la garanzia.

• Ogni volta che si utilizza il prodotto, assicurarsi di indossare indumenti 
adeguati con le protezioni corrispondenti per evitare lesioni personali. Indossare 
indumenti protettivi, come ginocchiere e gomitiere o guanti.

• Assicurati di indossare abiti comodi. Soprattutto è importante che le tue 
scarpe siano chiuse e piatte. Non indossare abiti molto larghi e larghi che 
possono entrare nelle ruote o rimanere impigliati nel prodotto.

• Prima di procedere al montaggio sul prodotto, leggere attentamente questo 
manuale dell'utente, che spiega tutti i principi di base e i suggerimenti per 
l'utilizzo di SmartGyro Crosscity.

• Non utilizzare il prodotto se pesa meno di 20 kg o se supera i 100 kg.

• Prima di salire su smartGyro, assicurarsi che il luogo sia sicuro, in un luogo 
piatto e liscio. Verificare inoltre che il prodotto non emetta alcun segnale 
acustico o sia in modalità avviso. Non montare se si inviano avvisi.

• Non tentare di aprire o modificare smartGyro in quanto ciò annullerebbe la 
garanzia del produttore e potrebbe causare gravi lesioni personali o morte.

• Non utilizzare smartGyro in situazioni in cui si potrebbe essere in pericolo o 
alle persone intorno a sé.

• Non guidare smartGyro sotto l'effetto di droghe o alcol.

• Non guidare smartGyro se non hai riposato bene o hai sonno.

• Non guidare smartGyro su marciapiedi, rampe o provare acrobazie o 
acrobazie, come fanno i pattinatori o i ciclisti.

• Non ruotare bruscamente smartGyro, specialmente ad alta velocità.

• Non utilizzare il prodotto in modo aggressivo, si potrebbero causare guasti e 
incidenti.

• Non utilizzare mai il prodotto per scendere da ascensori o scale.

• Non guidare vicino ad aree con acqua o luoghi fangosi (con sabbia, nastro 
adesivo) o pietrosi. Cerca di non guidare in luoghi molto difficili.

• Non guidare in caso di maltempo: neve, pioggia, grandine o su strade 
ghiacciate, lisce o con calore estremo.

• Non utilizzare smartGyro su superfici scivolose o pendii ripidi.

• Se non si è sicuri che la superficie in cui si utilizza il prodotto sia sufficiente-
mente sicura, prendere il dispositivo e cercare altri terreni.

• Osservare sempre la direzione in cui si sta andando con SmartGyro e fare 
attenzione alle persone, agli elementi dell'ambiente, alle proprietà e agli oggetti 
che ti circondano. Non usarlo in aree dove ci sono molte persone.

• Prendersi cura delle persone e dei loro effetti personali durante l'utilizzo del 
prodotto.
• Non utilizzare smartGyro quando si parla, si scrive un messaggio o si parla al 
telefono. Potrebbe causare un incidente.
• smartGyro è progettato per essere utilizzato da una persona alla volta. Non 
provare a guidare con due o più persone contemporaneamente.

• Non trasportare nulla durante la guida di smartGyro.

• Le persone con mancanza di equilibrio non devono utilizzare questo 
prodotto.

• Non utilizzare smartGyro in caso di gravidanza o se si pensa di esserlo.

• Prestare molta attenzione quando si consente ai bambini o agli anziani di 
utilizzare il prodotto. Queste persone potrebbero non avere le capacità fisiche 
necessarie per guidare in sicurezza.

• Tenere sempre conto dello spazio necessario per fermarsi in tempo.

• Non saltare con il prodotto acceso.

• Non guidare smartGyro in aree buie o in condizioni di scarsa luminosità.

• Assicurarsi sempre di avere abbastanza spazio libero quando si sta in piedi 
su SmartGyro per farlo in sicurezza attraverso porte e altri ostacoli a bassa 
quota.

• Non calpestare altre parti del dispositivo diverse dai pedali, dove i piedi 
devono essere posizionati correttamente.

• Evitare sempre di utilizzare il prodotto in luoghi non sicuri e in presenza di 

materiali pericolosi e volatili, ad esempio in prossimità di aree con gas o liquidi 
infiammabili.

IMPORTANTE: è conveniente che, di tanto in tanto, avviti e stringi 
saldamente le viti e i dadi della tua nuova smartcroce Crosscity 
per confermare che la bici è solida e stabile e può muoversi con 
essa senza preoccupazioni. Scrivi periodicamente una recensione 
del genere.

DEVI CONFORMARSI A TUTTE LE LEGGI LOCALI E / O DI STATO 
DELLA TUA REGIONE / PAESE SULL'UTILIZZO DI QUESTO TIPO DI 
DISPOSITIVO

Specifiche tecniche

Dimensioni: 500 * 520 * 1060 mm
Peso: 20 kg, batteria inclusa.
Velocità massima: 25 Km / h
Autonomia: 40-50 Km
Peso massimo consentito: 100 Kg
Freni: disco freno anteriore e posteriore
Batteria: batteria al litio da 4.400 mAh 36V
Tempo di ricarica: 3-4 ore
Motore: 250W senza spazzole
Ruote: pneumatici da 20 "
Velocità: cambio SHIMANO a 6 marce
Include messa a fuoco frontale e luce di posizione posteriore.
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Prima di iniziare

Dopo aver letto questo manuale, dovresti guardare i video sul nostro sito Web 
per familiarizzare con il prodotto. Puoi vedere i tutorial qui> www.smartgyro.es

Limitazioni di peso

SmartGyro è ottimizzato per guidatori fino a 100 kg e con un peso minimo 
di 20 kg

Gamma di autonomia

- In condizioni ottimali, smartGyro può percorrere distanze tra 30-50 km. 
Tuttavia, la gamma tipica di chilometri dipenderà dalle salite, dalla velocità e 
dal peso del conducente.

Ci possono essere diversi fattori per ridurre questo intervallo:
- Velocità e stile di guida.
- Il mantenimento di una velocità moderata e continua ti consentirà di perco-

rrere una distanza maggiore con smartGyro, se guidi facendo soste frequen-
ti, partendo al minimo e con una pedalata più veloce, la capacità di marcia 
diminuirà.

- Questo prodotto è progettato per superfici lisce e piatte. L'utilizzo su terreni 
sconnessi non è solo pericoloso, ma influirà negativamente sul raggio di 
autonomia di smartGyro.

- Il peso dell'utente può influire sul campo di autonomia.

Manutenzione della batteria:

Una corretta carica della batteria e una buona manutenzione consentiranno la 
massima autonomia nel tuo smartGyro. Il sovraccarico o il mancato rispetto delle 
istruzioni di caricamento appropriate può ridurre l'autonomia.
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Suggerimenti da tenere a mente

Mantenere una postura rilassata ma ferma:
Se sei teso e non hai una postura rilassata nello smartgyro di Crosscity, 
potresti avere difficoltà a controllare la direzione. Rilassati e divertiti.

Posizione del piede:
Quando sali su smartGyro, assicurati di mantenere una posizione verticale e 
che i tuoi piedi siano allineati simmetricamente sui pedali del tuo Crosscity in 
modo da poter guidare il prodotto in modo ottimale.

Non muoverti bruscamente:
Cerca di evitare di muovere le braccia o fare storie, perché cambierà la 
postura e l'equilibrio.

Scendi con sicurezza:
Quando Crosscity è completamente frenato, scendi con un piede per 
mantenere sempre l'equilibrio. Evita movimenti improvvisi o salta giù per 
evitare una possibile caduta.

Preparazione

Si prega di leggere attentamente questo manuale per l'utente, nella sua 
interezza, prima di montarlo sul nuovo smartGyro.
Seguire le istruzioni di ricarica spiegate di seguito, prima di tentare di utilizzare 
il prodotto.

Caricamento di smartGyro

Assicurati che il caricabatterie del tuo smartGyro sia in condizioni ottimali. 
Verificare che non vi sia polvere o sporco sul connettore e, in tal caso, pulirlo 
e assicurarsi che sia asciutto.

Utilizzare sempre il caricabatterie originale fornito con il prodotto e collegarlo 
correttamente al dispositivo (attraverso la porta di ricarica) e ad una presa di 
corrente. È importante utilizzare sempre il caricabatterie fornito con smartGyro, 
altrimenti il dispositivo potrebbe non funzionare e non essere coperto da 
garanzia. Una volta caricato il prodotto, saranno necessarie circa due o tre ore 
per completare la ricarica.

Quando la luce del LED diventa verde, significa che il prodotto è completamen-
te carico. È importante che in quel momento, scollegare immediatamente 
l'adattatore dalla rete per interrompere la ricarica. La durata della batteria sarà 
influenzata dal tempo di ricarica della batteria, non supererà mai e prolungherà 
la durata della batteria.

Si noti che il tempo di ricarica approssimativo è compreso tra 2-3 ore. Non 
lasciare il prodotto in carica una volta che la luce dell'adattatore è diventata 
verde o sovraccaricare la batteria per più di 3 ore.

IMPORTANTE:
A) La carica sarà di circa 2-3 ore.
B) Non sovraccaricare l'unità, poiché ciò riduce la durata della batteria.

Suggerimenti da tenere a mente durante il caricamento

- Caricare preferibilmente in luoghi lontani da prodotti infiammabili.
- Monitorare e controllare il periodo di ricarica (che non supera quello raccoman-

dato).
- Utilizzare solo il caricabatterie originale. - Non lasciarlo caricare di notte.
- Se è stato esposto a temperature elevate, attendere e verificare che non sia 

caldo prima di ricaricare nuovamente.
- Per la procedura di ricarica è importante che sia spento e che non vi siano 

accessori collegati, poiché se non è possibile attivare alcun sensore e la batteria 
si surriscalda.
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Caricamento di smartGyro

Assicurati che il caricabatterie del tuo smartGyro sia in condizioni ottimali. 
Verificare che non vi sia polvere o sporco sul connettore e, in tal caso, pulirlo 
e assicurarsi che sia asciutto.

Utilizzare sempre il caricabatterie originale fornito con il prodotto e collegarlo 
correttamente al dispositivo (attraverso la porta di ricarica) e ad una presa di 
corrente. È importante utilizzare sempre il caricabatterie fornito con smartGyro, 
altrimenti il dispositivo potrebbe non funzionare e non essere coperto da 
garanzia. Una volta caricato il prodotto, saranno necessarie circa due o tre ore 
per completare la ricarica.

Quando la luce del LED diventa verde, significa che il prodotto è completamen-
te carico. È importante che in quel momento, scollegare immediatamente 
l'adattatore dalla rete per interrompere la ricarica. La durata della batteria sarà 
influenzata dal tempo di ricarica della batteria, non supererà mai e prolungherà 
la durata della batteria.

Si noti che il tempo di ricarica approssimativo è compreso tra 2-3 ore. Non 
lasciare il prodotto in carica una volta che la luce dell'adattatore è diventata 
verde o sovraccaricare la batteria per più di 3 ore.

IMPORTANTE:
A) La carica sarà di circa 2-3 ore.
B) Non sovraccaricare l'unità, poiché ciò riduce la durata della batteria.

Suggerimenti da tenere a mente durante il caricamento

- Caricare preferibilmente in luoghi lontani da prodotti infiammabili.
- Monitorare e controllare il periodo di ricarica (che non supera quello raccoman-

dato).
- Utilizzare solo il caricabatterie originale. - Non lasciarlo caricare di notte.
- Se è stato esposto a temperature elevate, attendere e verificare che non sia 

caldo prima di ricaricare nuovamente.
- Per la procedura di ricarica è importante che sia spento e che non vi siano 

accessori collegati, poiché se non è possibile attivare alcun sensore e la batteria 
si surriscalda.
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2º: SmartGyro Crosscity assembly:
Per un corretto assemblaggio è molto importante seguire il seguente 
ordine:

Come montare smartGyro Crosscity

Il sistema di montaggio è molto semplice, veloce e facile. Prima di tutto 
controlla che Smartgyro Crosscity sia spento.

1º: Accesorios incluidos en la caja:

1
2
3

Assemblaggio 
del telescopio

Assemblaggio del pedale

Assemblaggio della sella

2 1

3

Pedali Caricatore Faretto a LED Chiave a 
brugola
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Assemblaggio SmartGyro Crosscity

1º: Assemblaggio del telescopio:
A) Rimuovere con cura il materiale di imballaggio dal telescopio.
B) Aprire e bloccare la struttura come mostrato nell'immagine "B"
C) Verificare che la struttura sia fissata correttamente fissando la leva

Metti il telescopio in posizione verticale e fissalo con i suoi arresti

A

C

B

Una volta regolato all'altezza 
desiderata, �ssarlo utilizzan-

do la leva di bloccaggio.

Telescopio
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3º: Assemblaggio del pedale:
A) Il pedale contrassegnato con la lettera "L" è fissato sul lato sinistro e fissato 
in senso antiorario. B) Il pedale contrassegnato con "R" è fissato sul lato 
destro e fissato in in senso orario dell'orologio.

2º: Gruppo sedile:
A) Inserire il reggisella e regolarlo in base alla sua altezza e in una posizione 
adatta. Regola come mostra l'immagine (è molto importante tenerlo bloccato 
una volta fissato).

B) All'interno della confezione è presente una pratica luce di stop a led. Puoi 
regolarlo con la sua abradacedera

Pedale sinistro Pedale destro

Crosscity- Manual
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Impostazioni generali

1º: Leva del freno:
- La pressione della leva del freno riduce l'elettricità del motore e determina 

l'attrito dei dischi del freno. Con un tocco leggero fermerai la tua smartgyro 
ed è sufficiente frenare bene. È molto importante controllare regolarmente le 
condizioni dei freni. Questi dovrebbero essere allineati e con una buona 
superficie di contatto. Se rileva che emette un rumore insolito (attrito 
metallico) o che ha perso i poteri di frenata, controllare il sistema di frenatura.

2º: Regolazione del sistema frenante, considerazioni.
- Quando il disco del freno si rompe o si deforma, assicurarsi di sostituirlo 

con un nuovo disco.
- Se il disco del freno ha uno spessore di circa 1,5 mm, in modo da poter 

vedere la superficie in alluminio, assicurarsi di sostituire il disco del freno 
con uno nuovo.

- Se è presente del grasso sulla superficie del disco del freno, pulirlo con un 
panno. In caso contrario, il sistema di frenatura potrebbe non funzionare 
correttamente.
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- La regolazione del cavo del freno deve avere una lunghezza massima di 
20 mm (3/4 pollici). Vedi l'immagine

- Se la lunghezza del cavo è troppo lunga, l'estremità si bloccherà all'interno 
del disco del freno e potrebbe causare il bloccaggio delle ruote e la caduta 
della bici in avanti, causando gravi danni.

- Se la pinza del freno e la forcella inferiore non sono parallele, i dischi del 
freno e le pinze possono entrare in contatto tra loro.

- Evitare che olio o grasso penetrino nel disco del freno e nella piastra del 
freno, altrimenti il freno potrebbe essere anormale.

1= Massimo 20 mm
Non lasciare che olio o grasso 
penetrino nel disco del freno e 
nella piastra del freno. Può 
causare anomalie.

3º: Assistente alla pedalata, considerazioni.
- Il pulsante di attivazione per la pedalata assistita si trova sul lato destro del 

manubrio.
- La funzione di pedalata assistita non può essere attivata a bici ferma.

Come funziona l'assistente di pedalata?
Per attivare la pedalata assistita, dovrai prima creare un po 'di inerzia con la 
bicicletta, una volta creata, premi il pulsante mentre prosegui il tuo ritmo di 
pedalata.
Affinché la batteria duri più a lungo, evitare improvvisi cambiamenti di velocità.

Max 20mm
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Cambio modalità 
assistenza

+/-

Modalità selezionata

In caso di sovratensione, il regolatore di corrente interrompe automaticamente 
l'alimentazione, ripristinandola al ripristino della carica elettrica.
Importante
A) Non utilizzare la pedalata assistita su terreni sconnessi.
B) Non fermare la bicicletta elettrica con il pulsante dell'assistente alla pedalata 

4º: Display multifunzione, pulsante di pedalata assistita e leva 
del cambio

Crosscity- Manual
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5º: Caricare la batteria:
La batteria della bici smartGyro può essere caricata:
A) Direttamente sulla bici, senza estrarre la batteria.
B) Estrarre la batteria e portarla in qualsiasi altro posto.
Inserire la spina dell'alimentatore nella presa di corrente, inserire la batteria e 
inserire il caricabatterie nella presa di corrente.
Per rimuovere e inserire la batteria è necessario aprire o chiudere il blocco 
situato nella parte inferiore del telaio.

6º: Caricabatterie:
- Il tempo di ricarica standard verrà eseguito in circa 2-3 ore.

Tempo massimo di ricarica: 3 ore.
Una volta caricata, la luce a LED 

diventerà verde. Si consiglia di non 
lasciarlo collegato o di caricare 

completamente la batteria

Crosscity- Manual
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Manutenzione generale

- Controllare se la pressione dei pneumatici è normale.
- Verificare che le ruote anteriori e posteriori, il manubrio, il telescopio, il 
reggisella e la sella siano correttamente fissati.
- Regolare la tensione della catena tenendola stretta.
- Controllare periodicamente il sistema frenante.
- Spegni il tuo smartGyro mentre cammini con la bicicletta elettrica, evitando 
così incidenti improvvisi.
- Durante il parcheggio, spegnere l'alimentazione e rimuovere la chiave.
- Per una guida sicura e il mantenimento di buone condizioni di lavoro, 
effettuare e pulire regolarmente.
- Tieni la bici fuori dalla pioggia e dalle pozzanghere.
- Controllare se i dadi delle ruote anteriori e posteriori sono serrati.
- Controllare periodicamente l'usura dei pneumatici.
- Controllare se i punti di connessione sono normali e se il cavo di frenatura 
funziona senza problemi.
- Verificare che il sistema di guida funzioni correttamente.
- Non pulire con acqua, in modo da non provocare un corto circuito causato 
dall'elettronica interna.
- Pulire i punti di sporco con un panno umido e poi con un panno asciutto.
- Non mettere olio sui freni anteriori e posteriori, pneumatici o pneumatici.
- Regolazione della tensione della catena: allentare il dado su entrambi i lati 
dell'albero e serrare il dado di regolazione della catena. La tensione della 
catena deve essere adeguata (lunghezza verticale: 10 ~ 15 mm).
- Controllare frequentemente se il manubrio e la sella sono serrati.
- Utilizzare sempre il caricatore originale della bicicletta elettrica, se ne usi un 
altro può causare seri problemi all'impianto elettrico.
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Ungi il tuo smartgyro

- La lubrificazione è una parte principale della manutenzione. La tabella 
seguente stabilisce i punti che devono essere ingrassati frequentemente per 
un corretto funzionamento.

Punti di lubrificazione Quanto spesso Tipo di lubrificazione

Manubrio Ogni anno Grasso al litio

Olio lubrificante

Ogni anno

Ogni anno

Una volta al 
mese

Una volta al mese

Una volta al mese

Una volta al mese

Ogni settimana

Assale anteriore 
e posteriore

Albero centrale

Albero del pedale

Ruota a catena

Catena

Dadi ruota

Leva del freno
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Suggerimenti per mantenere la batteria in buone condizioni

Batteria:
- Le condizioni fredde o calde possono impedire alla batteria di caricarsi 
completamente, non caricare la smartgyro in un ambiente umido.
- Anche se non viene utilizzato, è consigliabile caricare la batteria almeno 
una volta al mese.
- La gamma di capacità della batteria si ridurrà di 0,4 km se la temperatura 
scende di 1 ° C (il grado standard è di 25 ° C). La carica deve essere 
interrotta quando la temperatura è superiore a 40º e in inverno la carica 
deve essere avviata un'ora dopo l'ingresso in casa e la batteria ha preso 
una certa temperatura.

Cause per cui la batteria potrebbe mostrare una minore 
efficienza:
1: sovratensione sulla leva del freno. Se i pattini sfregano contro il pneuma-
tico durante la guida, si ridurrà l'autonomia.
2: pressione dei pneumatici insufficiente.
3: sovraccarico sul tuo smartGyro.
4: Azionare troppo la leva del freno durante la guida.
5: Riduzione della batteria a causa del freddo.
6: ridurre l'efficienza della batteria a causa dell'alta velocità.

Soluzione:
1: regolare il sistema frenante per garantire le migliori condizioni.
2: la pressione dei pneumatici deve essere mantenuta tra 280 ~ 450 kPa.
3: il carico non deve superare i 100 kg.
4: guida a velocità progressiva.
5: con climi freddi la durata della batteria è inferiore. L'autonomia della 

batteria in inverno è di 20-30 km e in estate di 30-50 km.
6: più veloce vai con il tuo smartgyro, prima si consumerà la batteria.

Crosscity- Manual
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smartgyro.es

Precauções de segurança

AVISO - A QUEBRA DE INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA PODE SER 
DANIFICADA GRAVE E, EM CASOS EXTREMOS, A MORTE.

• Carregue seu smartGyro usando o carregador e o cabo incluídos. Usar outro 
diferente pode causar falhas no produto e invalidar sua garantia.

• Sempre que você usar o produto, use roupas adequadas com os protetores 
correspondentes para evitar ferimentos. Use roupas de proteção, como 
joelheiras e cotoveleiras ou luvas.

• Certifique-se de usar roupas confortáveis. Acima de tudo, é importante que 
seus sapatos estejam fechados e rasos. Não use roupas muito largas e 
compridas que possam entrar nas rodas ou ficar presas no produto.

• Antes de montar o produto, leia atentamente este manual do usuário, que 
explica todos os princípios e dicas básicas para usar o SmartGyro Crosscity.

• Não use o produto se pesar menos de 20 kg ou se exceder 100 kg.

• Antes de entrar no smartGyro, verifique se o local é seguro, em um local plano 
e suave. Verifique também se o produto não emite nenhum sinal sonoro ou se 
está no modo de alerta. Não monte se você enviar alertas.

• Não tente abrir ou modificar seu smartGyro, pois isso anulará a garantia do 
fabricante e poderá causar ferimentos corporais graves ou morte.

 1smartgyro.es
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• Não use o smartGyro em situações em que você possa estar em perigo ou 
para as pessoas ao seu redor.

• Não conduza seu smartGyro sob a influência de drogas ou álcool.

• Não conduza o smartGyro se você não descansou bem ou está com sono.

• Não conduza seu smartGyro em meio-fio, rampa ou tente acrobacias ou 
truques, como fazem os patinadores ou motociclistas.
• Não gire seu smartGyro bruscamente, especialmente em altas velocidades.

• Não use o produto agressivamente, pois poderá causar falhas e acidentes 
no produto.
• Nunca use o produto para descer elevadores ou escadas.

• Não conduza perto de áreas com água ou lugares lamacentos (com areia, 
fita adesiva) ou pedregosos. Tente não dirigir por lugares muito difíceis.
• Não conduza com mau tempo: neve, chuva, granizo ou em estradas 
geladas, lisas ou com calor extremo.
• Não use o smartGyro em superfícies escorregadias ou em declives 
íngremes.

• Se você não tiver certeza de que a superfície onde você usa o produto é 
suficientemente segura, pegue o dispositivo e procure outro terreno.

• Sempre observe a direção que você está seguindo com o SmartGyro e 
tenha cuidado com as pessoas, elementos do ambiente, propriedades e 
objetos que o cercam. Não o use em áreas onde existem muitas pessoas.

Portugués
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• Cuide das pessoas e seus pertences ao usar o produto.

• Não use o smartGyro ao falar, escrever uma mensagem ou falar ao telefone. 
Isso pode causar um acidente.

• O smartGyro foi projetado para ser usado por uma pessoa de cada vez. 
Não tente andar com duas ou mais pessoas ao mesmo tempo.

• Não carregue nada com você enquanto estiver dirigindo o smartGyro.

• Pessoas com falta de equilíbrio não devem usar este produto.

• Não use o smartGyro se estiver grávida ou pensa que pode estar.

• Tenha muito cuidado ao permitir que crianças ou idosos usem o produto. 
Essas pessoas podem não ter os recursos físicos necessários para dirigir com 
segurança.

• Sempre leve em consideração o espaço necessário para parar a tempo.

• Não pule com o produto.

• Não conduza o smartGyro em áreas escuras ou com pouca luz.

• Sempre verifique se você tem espaço livre suficiente ao permanecer no 
SmartGyro para fazê-lo com segurança através de portas e outros obstáculos 
em baixa altitude.

• Não pise em nenhuma outra parte do dispositivo além dos pedais, onde os 
pés devem ser colocados corretamente.

Portugués
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• Evite sempre operar o produto em locais inseguros e com 
materiais voláteis e perigosos, como áreas próximas a gases ou 
líquidos inflamáveis.

VOCÊ DEVE CUMPRIR TODAS AS LEIS LOCAIS E / OU ESTA-
DUAIS DA SUA REGIÃO / PAÍS SOBRE O USO DESTE TIPO DE 
DISPOSITIVO

Especificações técnicas

Dimensões: 500 * 520 * 1060mm
Peso: 20 Kg, incluindo bateria.
Velocidade máxima: 25 Km / h
Autonomia: 40-50 Km
Peso máximo permitido: 100 Kg
Freios: Disco de freio dianteiro e traseiro
Bateria: bateria de lítio de 4.400 mAh 36V
Tempo de carregamento: 3-4 horas
Motor: 250W sem escova
Rodas: pneus de 20 ”
Velocidades: caixa de 6 velocidades SHIMANO
Inclui foco frontal e luz de posição traseira.

Portugués
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Selim
Braçadeira de sela

Compartimento 
da bateria

Motor Pneu

Display Led

Alavanca do freio Bloqueio do 
telescópio

Alavanca dobrável Refletor LED Front brake

Telescópio

Seletor de 
velocidadePrato

Velocidades

Travão traseiroGuarda-lamas

1 3
5

7 9
11

13 15

17

Espigão de selim2
4 6

8
10 12

14

16

Pedais Cobrir2019

18

1

2

3
4

5
6

7

8
9

10

11
1213

14

15

16
17

19

20
18
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Antes de começar

Depois de ler este manual, você deve assistir aos vídeos em nosso site para se 
familiarizar com o produto. Você pode ver os tutoriais aqui> www.smartgyro.es

Restrições de peso

O smartGyro é otimizado para motoristas de até 100 kg e com um peso 
mínimo de 20 kg

Faixa de autonomia

- Em condições ideais, o smartGyro pode percorrer distâncias entre 30 a 50 
km. No entanto, o alcance típico de quilômetros dependerá de subidas, 
velocidade e peso do motorista.

Pode haver vários fatores para esse intervalo diminuir:
- Velocidade e estilo de condução.
- Manter uma velocidade moderada e contínua permitirá que você percorra 

uma distância maior com o smartGyro; se você fizer paradas frequentes, 
iniciando na velocidade de marcha lenta e pedalando mais rápido, a 
capacidade de deslocamento diminuirá.

- Este produto foi projetado para superfícies lisas e planas. Usá-lo em 
terrenos irregulares não é apenas perigoso, mas também afetará negativa-
mente o alcance da autonomia do seu smartGyro.

- O peso do usuário pode afetar a faixa de autonomia.

Manutenção da bateria:

Uma carga correta da bateria e uma boa manutenção permitirão o alcance 
máximo de operação do seu smartGyro. Sobrecarregar ou não seguir as 
instruções de carregamento adequadas pode reduzir o alcance da autonomia.

Portugués
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Dicas a considerar

Mantenha uma postura relaxada, mas firme:
Se você está tenso e não tem uma postura relaxada no crosscity smartgyro, 
pode ter problemas para controlar a direção. Relaxe e aproveite.

Posição dos pés:
Ao entrar no smartGyro, mantenha uma posição vertical e os pés estejam 
alinhados simetricamente nos pedais do seu Crosscity para que você possa 
dirigir o produto da melhor maneira possível.

Não se mova bruscamente:
Tente evitar mover os braços ou fazer barulho, porque isso modificará a 
postura e o equilíbrio.

Desça com confiança:
Quando o Crosscity estiver totalmente travado, desça com um pé para 
manter sempre o equilíbrio. Evite movimentos bruscos ou pule para evitar 
uma possível queda.

Preparação

Leia este manual do usuário cuidadosamente, na íntegra, antes de montar no 
seu novo smartGyro.
Siga as instruções de carregamento explicadas abaixo, antes de tentar usar 
o produto.

Carregando seu smartGyro

Verifique se o carregador do smartGyro está em ótimas condições. Verifique 
se não há poeira ou sujeira no conector e, se houver, limpe-o e verifique se 
está seco.
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Sempre use o carregador original fornecido com o produto e conecte-o 
corretamente ao dispositivo (através da porta de carregamento) e a uma 
tomada. É importante que você sempre use o carregador que acompanha o 
smartGyro; caso contrário, poderá causar falhas no dispositivo e não ser 
coberto pela garantia. Depois que o produto for carregado, levará aproximada-
mente duas ou três horas para concluir a cobrança.

Quando a luz do LED muda para verde, significa que o produto está totalmen-
te carregado. É importante que, naquele momento, desconecte imediatamente 
o adaptador da rede para interromper o carregamento. A vida útil da bateria 
será afetada pelo tempo de carregamento da bateria, nunca exceda e 
prolongará a vida útil da bateria.

Observe que o tempo aproximado de carregamento é de 2 a 3 horas. Não 
deixe o produto carregando depois que a luz do adaptador ficar verde ou 
sobrecarregar a bateria por mais de 3 horas.

IMPORTANTE:
A) A cobrança será de aproximadamente 2-3 horas.
B) Não sobrecarregue a unidade, pois isso reduzirá a vida útil da sua bateria.

Dicas a serem lembradas ao carregar

- Carregue preferencialmente em locais afastados de produtos inflamáveis.
- Monitore e controle o período de carregamento (que não excede o recomendado).
- Use apenas o carregador original. - Não o deixe carregando à noite.
- Se tiver sido exposto a altas temperaturas, aguarde e verifique se não está 
quente antes de carregar novamente.
- Para o procedimento de carregamento, é importante que ele seja desligado e 
que não haja nenhum acessório conectado, pois se não for possível ativar 
nenhum dos sensores e a bateria superaquecer.
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2º: Montagem do smartGyro Crosscity:
Para uma montagem correta, é muito importante seguir a seguinte ordem:

Como montar o seu smartGyro Crosscity

O sistema de montagem é muito simples, rápido e fácil. Antes de tudo, 
verifique se o seu Smartgyro Crosscity está desativado.

1º: Acessórios incluídos na caixa:

1
2
3

Montagem do 
telescópio

Montagem do pedal

Montagem da sela

2 1

3

Pedais Carregador CONDUZIU
Holofote

Allen
chave
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Montagem SmartGyro Crosscity

1º: Montagem do telescópio:
A) Remova com cuidado o material de embalagem do telescópio.
B) Desdobre e bloqueie a estrutura como mostrado na imagem “B”
C) Verifique se a estrutura está bem presa, fixando a alavanca

Put the telescope upright and fix it with its stops

A

C

B

Depois de ajustado à altura 
desejada, corrija-o usando a 

alavanca de aperto

Telescópio
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3º: Montagem do pedal:
A) O pedal marcado com a letra "L" é fixado no lado esquerdo e preso no 
sentido anti-horário.
B) O pedal marcado com "R" é fixado no lado direito e preso no sentido 
horário.

2º: Montagem do assento:
A) Insira o espigão do assento e ajuste de acordo com a sua altura e em uma 
posição adequada. Ajuste-o como mostra a imagem (é muito importante 
mantê-lo bloqueado depois de corrigido).

B) Dentro da embalagem, vem uma luz de freio prática. Você pode ajustá-lo 
por meio de sua abradacedera

Pedal esquerdo Pedal direito

A B
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Ajustes gerais

1º: Alavanca do freio:
- Pressionar a alavanca do freio reduzirá a eletricidade do motor e acionará o 

atrito dos discos de freio. Com um leve toque, você para o seu smartgyro e 
é suficiente para frear bem. É muito importante verificar regularmente as 
condições dos freios. Estes devem estar alinhados e com uma boa superfí-
cie de contato. Se detectar um ruído incomum (fricção metálica) ou perda 
de potência de frenagem, verifique o sistema de frenagem.

2º: Ajuste do sistema de freio, considerações.
- Quando o disco do freio quebrar ou se deformar, substitua-o por um novo.
- Se o disco do freio desgastar até uma espessura de aproximadamente 1,5 

mm, para que você possa ver a superfície de alumínio, substitua o disco 
do freio por um novo.

- Se houver graxa na superfície do disco do freio, limpe-o com um pano. 
Caso contrário, o sistema de freios pode não funcionar corretamente.
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- O ajuste do cabo de freio deve ter um comprimento máximo de 20 mm 
(3/4 polegadas). Ver imagem.

- Se o comprimento do cabo for muito longo, a extremidade ficará presa no 
disco do freio e poderá travar as rodas e a bicicleta cair para a frente, 
causando sérios danos.

- Se a pinça de freio e o garfo inferior não estiverem paralelos, os discos e 
pinças de freio podem entrar em contato.

- Não permita que óleo ou graxa penetre no disco do freio e na placa do 
freio, caso contrário, o freio poderá estar anormal.

1= 20 mm no máximo
Não deixe óleo ou graxa penetrar 
no disco e na placa do freio.
Pode causar anomalias.

3º: Assistente de pedalagem, considerações.
- O botão de ativação do assistente de pedalada está no lado direito do guidão.
- A função de assistente de pedalada não pode ser ativada com a bicicleta 

parada.

Como o assistente de pedalada funciona?
Para ativar o assistente de pedalada, primeiro você terá que criar alguma inércia 
com a bicicleta, uma vez criada, pressione o botão enquanto continua seu 
ritmo de pedalada.
Para que a bateria dure mais, evite mudanças bruscas de velocidade.

Max 20mm

Portugués

Crosscity - Manual do usuário

smartgyro.es  1smartgyro.es 119



Alteração do modo 
de assistência +/-

Modo selecionado

Em caso de sobretensão, o regulador de corrente corta automaticamente a fonte 
de alimentação, redefinindo-a quando a carga elétrica é restaurada.
Importante
A) Não use o assistente de pedalada em terrenos irregulares.
B) Não pare a bicicleta elétrica com o botão do assistente para o pedal operado.

4º: Visor multifuncional, botão de assistente de pedal e alavan-
ca de câmbio

Informações 
sobre a bateria

On / OFF (Mantenha pressionado)

Ativação de Assistência

Câmbio de marchas
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5º: Carregue a bateria:
A) Diretamente na bicicleta, sem tirar a bateria.
B) Retirar a bateria e levá-la para qualquer outro lugar.
Insira o plugue da fonte de alimentação na entrada de energia, insira a 
bateria e conecte o carregador na tomada.
Para remover e inserir a bateria, é necessário abrir ou fechar a trava 
localizada na parte inferior do quadro.

6º: Carregador de bateria:
- O tempo de carregamento padrão será realizado em aproximadamente 2-3 

horas.

Tempo máximo de carregamento: 3 
horas. Uma vez carregada, a luz do 

LED ficará verde. Recomenda-se 
não deixá-lo conectado ou uma vez 

totalmente carregada a bateria

Compartimento da bateria

Fixação do quadro

Trava da bateria (use as teclas 
fornecidas)
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Manutenção geral

- Verifique se a prescrição dos neumáticos é normal.
- Verifique se as ruínas delanteras e traseras, o manillar, o telescópio, a 

camisa do peitoril e o peitoril estão em boas condições.
- Ajustar a tensão da cadena manual de manutenção.
- Verifique periodicamente o sistema de freios.
- Apague o smartGyro mientras camina com a bicicleta elétrica, como evitar 

acidentes por um arranjo de arrependimento.
- Cuja vaya a aparcarlo, apague a corriente y bastante lalala.
- Para uma operação segura e de manutenção em um estado de funciona-

mento adequado, mantenha uma manutenção e limpeza regulares.
- Mantenga na bicicleta de combustível da lluvia e charcos.
- Verifique se todas as ruínas delanteras e traseras estão disponíveis.
- Comprimir periodicamente o desgaste do neumático.
- Verifique se os pontos de conexão de normas e o cabo de conexão 

funciona nos problemas.
- Compreenda o sistema de condução que funciona bem.
- Sem limpeza com água, sem causar um cortocircuito causado pela 

eletrônica interna.
- Limpie os pontos de sucessão com um ano húmido e luego com um ano 

seco.
- Nenhum ponga aceite nos frascos delantero e trasero, llanta ó neumático.
- Ajuste da tensão da cadena: aflita a tuerca nos dois lados do eixo e aprova 

a tuerca de ajuste da cadena. A tensão da caixa de diálogo é adecuada 
(longitude vertical: 10 ~ 15 mm).

- Verifique com freqüência se a barra de manga e o nome ainda estão 
disponíveis.

- Use siempre o carregador original da bicicleta elétrica, e use outros 
problemas ocasionais graves no sistema elétrico.
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Crosscity - Manual do usuário

Lubrifique o seu smartgyro

- A lubrificação é uma parte principal da manutenção. A tabela a seguir 
estabelece os pontos que devem ser lubrificados com frequência para uma 
operação adequada.

Pontos de lubrificação Com que frequência Tipo de lubrificação

Guiador Todo ano Graxa de lítio

Graxa de lítio

Graxa de lítio

Graxa de lítio

Óleo lubrificante

Óleo lubrificante

Óleo lubrificante

Óleo lubrificante

Todo ano

Todo ano

Uma vez por mês

Semanal

Uma vez por mês

Semanal

Cada semana

Eixo dianteiro e traseiro

Eixo do meio

Eixo do pedal

Roda de corrente

Cadeia

Porcas da roda

Alavanca do freio
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Dicas para manter a bateria em boas condições

Bateria:
- Condições frias ou quentes podem fazer com que a bateria não carregue 

totalmente, não carregue seu smartgyro em um ambiente úmido.
- Mesmo que não seja usado, é aconselhável carregar a bateria pelo menos 

uma vez por mês.
- A faixa de capacidade da bateria será reduzida em 0,4 km se a temperatura 

cair em 1 ° C (a classificação padrão é 25 ° C). A carga deve ser interrompi-
da quando a temperatura for superior a 40º e no inverno a carga deve ser 
iniciada uma hora após a entrada em casa e a bateria tiver atingido alguma 
temperatura.

Causa por que a bateria pode mostrar uma eficiência mais baixa:
1: Sobretensão na alavanca do freio. Se as almofadas esfregarem no aro 

durante a condução, isso causará uma redução na autonomia.
2: Pressão insuficiente dos pneus.
3: Sobrecarga no seu smartGyro.
4: Acione demais a alavanca do freio enquanto estiver dirigindo.
5: Diminuição da bateria devido ao clima frio.
6: Diminua a eficiência da bateria devido à alta velocidade.

Solução:
1: Ajuste o sistema de freio para garantir sua melhor condição.
2: A pressão dos pneus deve ser mantida entre 280 ~ 450 kPa.
3: A carga não deve ser superior a 100 kg.
4: Dirija com velocidade progressiva.
5: Em climas frios, a duração da bateria é menor. A autonomia da bateria no 

inverno é de 20 a 30 km e no verão é de 30 a 50 km.
6: Quanto mais rápido você usar o smartgyro, mais cedo a bateria será 

consumida.
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